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Table 1/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q1. Which of the following forms of sport or physical activity, if any, have you taken part in over the past four weeks?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tennis 105 55 50 24 53 28 98 7 72 33 76 15 22 5 30 16 3 13 9
83% 90% 76% 77% 80% 93% 82% 100% 78% 94% 84% 65% 92% 71% 65% 76% 75% 81% 90%

b h

Walking 50 24 26 14 25 11 47 3 30 20 39 5 14 5 5 8 2 6 5
39% 39% 39% 45% 38% 37% 39% 43% 33% 57% 43% 22% 58% 71% 11% 38% 50% 38% 50%

h

Swimming 48 16 32 3 33 12 42 5 34 14 38 6 9 3 14 16 2 11 3
38% 26% 48% 10% 50% 40% 35% 71% 37% 40% 42% 26% 38% 43% 30% 76% 50% 69% 30%

a c c

Gym/ exercise class 38 18 20 12 14 12 37 1 28 10 26 8 4 3 16 8 2 6 1
30% 30% 30% 39% 21% 40% 31% 14% 30% 29% 29% 35% 17% 43% 35% 38% 50% 38% 10%

Football 22 13 9 4 14 4 21 - 14 8 18 4 3 2 4 8 1 5 3
17% 21% 14% 13% 21% 13% 18% - 15% 23% 20% 17% 13% 29% 9% 38% 25% 31% 30%

Cycling 16 10 6 4 7 5 15 1 13 3 12 3 6 2 6 3 - 1 2
13% 16% 9% 13% 11% 17% 13% 14% 14% 9% 13% 13% 25% 29% 13% 14% - 6% 20%

Running 13 6 7 7 5 1 11 2 4 9 9 2 2 1 - - 1 1 1
10% 10% 11% 23% 8% 3% 9% 29% 4% 26% 10% 9% 8% 14% - - 25% 6% 10%

de h

Wheelchair basketball 7 5 2 2 4 1 6 1 7 - 3 3 - - 7 1 - - -
6% 8% 3% 6% 6% 3% 5% 14% 8% - 3% 13% - - 15% 5% - - -

Boccia 6 3 3 1 3 2 6 - 5 1 2 3 1 - 4 1 - - -
5% 5% 5% 3% 5% 7% 5% - 5% 3% 2% 13% 4% - 9% 5% - - -

Wheelchair rugby 3 2 1 - 3 - 3 - 3 - - 2 - - 3 - - - -
2% 3% 2% - 5% - 3% - 3% - - 9% - - 7% - - - -

Sailing 2 1 1 - - 2 2 - 1 1 1 1 - - 1 - - - -
2% 2% 2% - - 7% 2% - 1% 3% 1% 4% - - 2% - - - -

d

Other sport/ exercise 50 22 28 13 25 12 46 4 42 8 38 7 11 5 22 8 1 3 5
39% 36% 42% 42% 38% 40% 39% 57% 46% 23% 42% 30% 46% 71% 48% 38% 25% 19% 50%

i

None of these 3 1 2 1 2 - 3 - 3 - 2 1 - - 2 1 - 1 -
2% 2% 3% 3% 3% - 3% - 3% - 2% 4% - - 4% 5% - 6% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 1/2

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q1. Which of the following forms of sport or physical activity, if any, have you taken part in over the past four weeks?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NETS

Net: Any 124 60 64 30 64 30 116 7 89 35 88 22 24 7 44 20 4 15 10
98% 98% 97% 97% 97% 100% 97% 100% 97% 100% 98% 96% 100% 100% 96% 95% 100% 94% 100%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 2



Table 2/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_SUM. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
SUMMARY TABLE
Base: All those who have taken part in physical activity over the past four weeks

NETS
 Total 0 1 2 3 4 5 or more 1-2 times 3-4 times Mean

Walking 50 - 3 3 6 5 33 6 11 4.24
100% - 6% 6% 12% 10% 66% 12% 22%

Running 13 - - 2 2 2 7 2 4 4.08
100% - - 15% 15% 15% 54% 15% 31%

Cycling 16 - 5 1 2 3 5 6 5 3.13
100% - 31% 6% 13% 19% 31% 38% 31%

Swimming 48 1 10 11 4 12 10 21 16 2.96
100% 2% 21% 23% 8% 25% 21% 44% 33%

Sailing 2 - 1 - - 1 - 1 1 2.50
100% - 50% - - 50% - 50% 50%

Tennis 105 3 5 10 12 17 58 15 29 3.99
100% 3% 5% 10% 11% 16% 55% 14% 28%

Football 22 1 2 5 5 7 2 7 12 2.95
100% 5% 9% 23% 23% 32% 9% 32% 55%

Boccia 6 1 1 - - 3 1 1 3 3.00
100% 17% 17% - - 50% 17% 17% 50%

Wheelchair basketball 7 - - 1 3 2 1 1 5 3.43
100% - - 14% 43% 29% 14% 14% 71%

Wheelchair rugby 3 1 1 1 - - - 2 - 1.00
100% 33% 33% 33% - - - 67% -

Gym/ exercise class 38 - 1 9 4 8 16 10 12 3.76
100% - 3% 24% 11% 21% 42% 26% 32%

Other sport/ exercise 50 1 6 10 6 12 15 16 18 3.34
100% 2% 12% 20% 12% 24% 30% 32% 36%

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 3



Table 3/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_1. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Walking
Base: All those who have taken part in walking, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 50 24 26 14 25 11 47 3 30 20 39 5 14 5 5 8 2 6 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 (0.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 (1.0) 3 2 1 - 2 1 2 1 2 1 3 - 1 - 1 1 - - -
6% 8% 4% - 8% 9% 4% 33% 7% 5% 8% - 7% - 20% 13% - - -

2 (2.0) 3 3 - 1 2 - 3 - 3 - 1 1 - - 1 1 - 1 1
6% 13% - 7% 8% - 6% - 10% - 3% 20% - - 20% 13% - 17% 20%

3 (3.0) 6 4 2 2 2 2 6 - 3 3 4 2 1 - - - - 1 1
12% 17% 8% 14% 8% 18% 13% - 10% 15% 10% 40% 7% - - - - 17% 20%

4 (4.0) 5 1 4 1 3 1 5 - 2 3 4 - 2 - 1 1 - - -
10% 4% 15% 7% 12% 9% 11% - 7% 15% 10% - 14% - 20% 13% - - -

5 or more (5.0) 33 14 19 10 16 7 31 2 20 13 27 2 10 5 2 5 2 4 3
66% 58% 73% 71% 64% 64% 66% 67% 67% 65% 69% 40% 71% 100% 40% 63% 100% 67% 60%

NETS

Net: 1-2 times 6 5 1 1 4 1 5 1 5 1 4 1 1 - 2 2 - 1 1
12% 21% 4% 7% 16% 9% 11% 33% 17% 5% 10% 20% 7% - 40% 25% - 17% 20%

Net: 3-4 times 11 5 6 3 5 3 11 - 5 6 8 2 3 - 1 1 - 1 1
22% 21% 23% 21% 20% 27% 23% - 17% 30% 21% 40% 21% - 20% 13% - 17% 20%

Mean score 4.24 3.92 4.54 4.43 4.16 4.18 4.28 3.67 4.17 4.35 4.31 3.60 4.43 5.00 3.40 4.00 5.00 4.17 4.00
Standard deviation 1.24 1.44 .95 1.02 1.34 1.33 1.17 2.31 1.34 1.09 1.24 1.34 1.16 - 1.82 1.60 - 1.33 1.41
Standard error .18 .29 .19 .27 .27 .40 .17 1.33 .24 .24 .20 .60 .31 - .81 .57 - .54 .63

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 4/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_2. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Running
Base: All those who have taken part in running, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 13 6 7 7 5 1 11 2 4 9 9 2 2 1 - - 1 1 1
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100%

0 (0.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 (1.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2 (2.0) 2 - 2 - 2 - 1 1 1 1 1 1 - 1 - - - - -
15% - 29% - 40% - 9% 50% 25% 11% 11% 50% - 100% - - - - -

3 (3.0) 2 1 1 2 - - 1 1 2 - 2 - 2 - - - - - 1
15% 17% 14% 29% - - 9% 50% 50% - 22% - 100% - - - - - 100%

4 (4.0) 2 1 1 1 1 - 2 - - 2 1 - - - - - - - -
15% 17% 14% 14% 20% - 18% - - 22% 11% - - - - - - - -

5 or more (5.0) 7 4 3 4 2 1 7 - 1 6 5 1 - - - - 1 1 -
54% 67% 43% 57% 40% 100% 64% - 25% 67% 56% 50% - - - - 100% 100% -

NETS

Net: 1-2 times 2 - 2 - 2 - 1 1 1 1 1 1 - 1 - - - - -
15% - 29% - 40% - 9% 50% 25% 11% 11% 50% - 100% - - - - -

Net: 3-4 times 4 2 2 3 1 - 3 1 2 2 3 - 2 - - - - - 1
31% 33% 29% 43% 20% - 27% 50% 50% 22% 33% - 100% - - - - - 100%

Mean score 4.08 4.50 3.71 4.29 3.60 5.00 4.36 2.50 3.25 4.44 4.11 3.50 3.00 2.00 - - 5.00 5.00 3.00
Standard deviation 1.19 .84 1.38 .95 1.52 - 1.03 .71 1.26 1.01 1.17 2.12 - - - - - - -
Standard error .33 .34 .52 .36 .68 - .31 .50 .63 .34 .39 1.50 - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 5/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_3. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Cycling
Base: All those who have taken part in cycling, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 16 10 6 4 7 5 15 1 13 3 12 3 6 2 6 3 - 1 2
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

0 (0.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 (1.0) 5 1 4 1 3 1 4 1 5 - 4 1 4 1 2 2 - 1 -
31% 10% 67% 25% 43% 20% 27% 100% 38% - 33% 33% 67% 50% 33% 67% - 100% -

2 (2.0) 1 1 - 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - - - 1
6% 10% - 25% - - 7% - 8% - - 33% - - - - - - 50%

3 (3.0) 2 1 1 1 1 - 2 - 2 - 2 - 2 1 - - - - 1
13% 10% 17% 25% 14% - 13% - 15% - 17% - 33% 50% - - - - 50%

4 (4.0) 3 3 - 1 - 2 3 - 3 - 3 - - - 2 1 - - -
19% 30% - 25% - 40% 20% - 23% - 25% - - - 33% 33% - - -

5 or more (5.0) 5 4 1 - 3 2 5 - 2 3 3 1 - - 2 - - - -
31% 40% 17% - 43% 40% 33% - 15% 100% 25% 33% - - 33% - - - -

NETS

Net: 1-2 times 6 2 4 2 3 1 5 1 6 - 4 2 4 1 2 2 - 1 1
38% 20% 67% 50% 43% 20% 33% 100% 46% - 33% 67% 67% 50% 33% 67% - 100% 50%

Net: 3-4 times 5 4 1 2 1 2 5 - 5 - 5 - 2 1 2 1 - - 1
31% 40% 17% 50% 14% 40% 33% - 38% - 42% - 33% 50% 33% 33% - - 50%

Mean score 3.13 3.80 2.00 2.50 3.00 3.80 3.27 1.00 2.69 5.00 3.08 2.67 1.67 2.00 3.33 2.00 - 1.00 2.50
Standard deviation 1.71 1.40 1.67 1.29 2.00 1.64 1.67 - 1.60 - 1.68 2.08 1.03 1.41 1.86 1.73 - - .71
Standard error .43 .44 .68 .65 .76 .73 .43 - .44 - .48 1.20 .42 1.00 .76 1.00 - - .50

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 6/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_4. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Swimming
Base: All those who have taken part in swimming, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 48 16 32 3 33 12 42 5 34 14 38 6 9 3 14 16 2 11 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 (0.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - - 1 - - -
2% 6% - - - 8% 2% - 3% - 3% - - - - 6% - - -

1 (1.0) 10 3 7 1 8 1 8 2 8 2 6 3 2 2 4 3 - 2 -
21% 19% 22% 33% 24% 8% 19% 40% 24% 14% 16% 50% 22% 67% 29% 19% - 18% -

2 (2.0) 11 3 8 - 8 3 10 - 9 2 10 1 3 - 3 4 - 3 2
23% 19% 25% - 24% 25% 24% - 26% 14% 26% 17% 33% - 21% 25% - 27% 67%

3 (3.0) 4 - 4 - 1 3 4 - 4 - 4 - 2 1 - 3 1 2 -
8% - 13% - 3% 25% 10% - 12% - 11% - 22% 33% - 19% 50% 18% -

4 (4.0) 12 5 7 2 6 4 10 2 5 7 9 1 2 - 3 1 - - -
25% 31% 22% 67% 18% 33% 24% 40% 15% 50% 24% 17% 22% - 21% 6% - - -

5 or more (5.0) 10 4 6 - 10 - 9 1 7 3 8 1 - - 4 4 1 4 1
21% 25% 19% - 30% - 21% 20% 21% 21% 21% 17% - - 29% 25% 50% 36% 33%

NETS

Net: 1-2 times 21 6 15 1 16 4 18 2 17 4 16 4 5 2 7 7 - 5 2
44% 38% 47% 33% 48% 33% 43% 40% 50% 29% 42% 67% 56% 67% 50% 44% - 45% 67%

Net: 3-4 times 16 5 11 2 7 7 14 2 9 7 13 1 4 1 3 4 1 2 -
33% 31% 34% 67% 21% 58% 33% 40% 26% 50% 34% 17% 44% 33% 21% 25% 50% 18% -

Mean score 2.96 3.06 2.91 3.00 3.06 2.67 2.98 3.00 2.74 3.50 3.00 2.33 2.44 1.67 3.00 2.75 4.00 3.09 3.00
Standard deviation 1.54 1.73 1.47 1.73 1.64 1.30 1.54 1.87 1.56 1.40 1.51 1.75 1.13 1.15 1.71 1.65 1.41 1.64 1.73
Standard error .22 .43 .26 1.00 .29 .38 .24 .84 .27 .37 .24 .71 .38 .67 .46 .41 1.00 .49 1.00

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 7/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_5. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Sailing
Base: All those who have taken part in sailing, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 2 1 1 - - 2 2 - 1 1 1 1 - - 1 - - - -
100% 100% 100% - - 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - - 100% - - - -

0 (0.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 (1.0) 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - -
50% - 100% - - 50% 50% - - 100% - 100% - - - - - - -

2 (2.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 (3.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 (4.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
50% 100% - - - 50% 50% - 100% - 100% - - - 100% - - - -

5 or more (5.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: 1-2 times 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - -
50% - 100% - - 50% 50% - - 100% - 100% - - - - - - -

Net: 3-4 times 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
50% 100% - - - 50% 50% - 100% - 100% - - - 100% - - - -

Mean score 2.50 4.00 1.00 - - 2.50 2.50 - 4.00 1.00 4.00 1.00 - - 4.00 - - - -
Standard deviation 2.12 - - - - 2.12 2.12 - - - - - - - - - - - -
Standard error 1.50 - - - - 1.50 1.50 - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 8/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_6. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Tennis
Base: All those who have taken part in tennis, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b *c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 105 55 50 24 53 28 98 7 72 33 76 15 22 5 30 16 3 13 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 (0.0) 3 3 - 1 1 1 3 - 3 - 3 - 1 - 1 1 - 1 1
3% 5% - 4% 2% 4% 3% - 4% - 4% - 5% - 3% 6% - 8% 11%

1 (1.0) 5 2 3 4 1 - 4 1 4 1 5 - 1 2 2 - - - 1
5% 4% 6% 17% 2% - 4% 14% 6% 3% 7% - 5% 40% 7% - - - 11%

2 (2.0) 10 5 5 2 4 4 8 2 8 2 10 - 5 - 1 3 - 2 2
10% 9% 10% 8% 8% 14% 8% 29% 11% 6% 13% - 23% - 3% 19% - 15% 22%

3 (3.0) 12 7 5 4 6 2 10 2 11 1 10 1 4 - 4 3 1 3 1
11% 13% 10% 17% 11% 7% 10% 29% 15% 3% 13% 7% 18% - 13% 19% 33% 23% 11%

4 (4.0) 17 6 11 3 8 6 16 1 8 9 13 2 1 - 3 2 1 2 -
16% 11% 22% 13% 15% 21% 16% 14% 11% 27% 17% 13% 5% - 10% 13% 33% 15% -

h

5 or more (5.0) 58 32 26 10 33 15 57 1 38 20 35 12 10 3 19 7 1 5 4
55% 58% 52% 42% 62% 54% 58% 14% 53% 61% 46% 80% 45% 60% 63% 44% 33% 38% 44%

NETS

Net: 1-2 times 15 7 8 6 5 4 12 3 12 3 15 - 6 2 3 3 - 2 3
14% 13% 16% 25% 9% 14% 12% 43% 17% 9% 20% - 27% 40% 10% 19% - 15% 33%

Net: 3-4 times 29 13 16 7 14 8 26 3 19 10 23 3 5 - 7 5 2 5 1
28% 24% 32% 29% 26% 29% 27% 43% 26% 30% 30% 20% 23% - 23% 31% 67% 38% 11%

Mean score 3.99 3.95 4.04 3.42 4.23 4.04 4.07 2.86 3.82 4.36 3.71 4.73 3.50 3.40 4.10 3.63 4.00 3.54 3.11
Standard deviation 1.40 1.52 1.26 1.69 1.22 1.35 1.37 1.35 1.51 1.03 1.51 .59 1.60 2.19 1.45 1.54 1.00 1.56 1.96
Standard error .14 .21 .18 .35 .17 .25 .14 .51 .18 .18 .17 .15 .34 .98 .26 .39 .58 .43 .65

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 9/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_7. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Football
Base: All those who have taken part in football, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 22 13 9 4 14 4 21 - 14 8 18 4 3 2 4 8 1 5 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 (0.0) 1 1 - - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
5% 8% - - 7% - 5% - - 13% 6% - - - - - - - -

1 (1.0) 2 - 2 - 1 1 2 - 2 - 2 - 2 1 1 2 - - -
9% - 22% - 7% 25% 10% - 14% - 11% - 67% 50% 25% 25% - - -

2 (2.0) 5 4 1 2 2 1 5 - 3 2 5 - - - - 1 1 2 1
23% 31% 11% 50% 14% 25% 24% - 21% 25% 28% - - - - 13% 100% 40% 33%

3 (3.0) 5 3 2 - 4 1 5 - 4 1 3 2 1 - 2 2 - 1 -
23% 23% 22% - 29% 25% 24% - 29% 13% 17% 50% 33% - 50% 25% - 20% -

4 (4.0) 7 3 4 1 5 1 6 - 3 4 6 1 - - 1 3 - 2 1
32% 23% 44% 25% 36% 25% 29% - 21% 50% 33% 25% - - 25% 38% - 40% 33%

5 or more (5.0) 2 2 - 1 1 - 2 - 2 - 1 1 - 1 - - - - 1
9% 15% - 25% 7% - 10% - 14% - 6% 25% - 50% - - - - 33%

NETS

Net: 1-2 times 7 4 3 2 3 2 7 - 5 2 7 - 2 1 1 3 1 2 1
32% 31% 33% 50% 21% 50% 33% - 36% 25% 39% - 67% 50% 25% 38% 100% 40% 33%

Net: 3-4 times 12 6 6 1 9 2 11 - 7 5 9 3 1 - 3 5 - 3 1
55% 46% 67% 25% 64% 50% 52% - 50% 63% 50% 75% 33% - 75% 63% - 60% 33%

Mean score 2.95 3.00 2.89 3.25 3.00 2.50 2.90 - 3.00 2.88 2.78 3.75 1.67 3.00 2.75 2.75 2.00 3.00 3.67
Standard deviation 1.33 1.41 1.27 1.50 1.36 1.29 1.34 - 1.30 1.46 1.35 .96 1.15 2.83 1.26 1.28 - 1.00 1.53
Standard error .28 .39 .42 .75 .36 .65 .29 - .35 .52 .32 .48 .67 2.00 .63 .45 - .45 .88

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 10



Table 10/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_8. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Boccia
Base: All those who have taken part in boccia, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 6 3 3 1 3 2 6 - 5 1 2 3 1 - 4 1 - - -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - -

0 (0.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - -
17% 33% - - 33% - 17% - 20% - 50% - 100% - - - - - -

1 (1.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - 1 1 - - -
17% 33% - - - 50% 17% - 20% - 50% - - - 25% 100% - - -

2 (2.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 (3.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 (4.0) 3 1 2 1 2 - 3 - 3 - - 2 - - 3 - - - -
50% 33% 67% 100% 67% - 50% - 60% - - 67% - - 75% - - - -

5 or more (5.0) 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - -
17% - 33% - - 50% 17% - - 100% - 33% - - - - - - -

NETS

Net: 1-2 times 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - 1 1 - - -
17% 33% - - - 50% 17% - 20% - 50% - - - 25% 100% - - -

Net: 3-4 times 3 1 2 1 2 - 3 - 3 - - 2 - - 3 - - - -
50% 33% 67% 100% 67% - 50% - 60% - - 67% - - 75% - - - -

Mean score 3.00 1.67 4.33 4.00 2.67 3.00 3.00 - 2.60 5.00 .50 4.33 - - 3.25 1.00 - - -
Standard deviation 2.00 2.08 .58 - 2.31 2.83 2.00 - 1.95 - .71 .58 - - 1.50 - - - -
Standard error .82 1.20 .33 - 1.33 2.00 .82 - .87 - .50 .33 - - .75 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 11/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_9. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Wheelchair basketball
Base: All those who have taken part in wheelchair basketball, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 7 5 2 2 4 1 6 1 7 - 3 3 - - 7 1 - - -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - 100% 100% - - -

0 (0.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 (1.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2 (2.0) 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
14% 20% - 50% - - 17% - 14% - 33% - - - 14% - - - -

3 (3.0) 3 2 1 1 1 1 3 - 3 - 1 1 - - 3 1 - - -
43% 40% 50% 50% 25% 100% 50% - 43% - 33% 33% - - 43% 100% - - -

4 (4.0) 2 1 1 - 2 - 2 - 2 - 1 1 - - 2 - - - -
29% 20% 50% - 50% - 33% - 29% - 33% 33% - - 29% - - - -

5 or more (5.0) 1 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 - - 1 - - - -
14% 20% - - 25% - - 100% 14% - - 33% - - 14% - - - -

NETS

Net: 1-2 times 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
14% 20% - 50% - - 17% - 14% - 33% - - - 14% - - - -

Net: 3-4 times 5 3 2 1 3 1 5 - 5 - 2 2 - - 5 1 - - -
71% 60% 100% 50% 75% 100% 83% - 71% - 67% 67% - - 71% 100% - - -

Mean score 3.43 3.40 3.50 2.50 4.00 3.00 3.17 5.00 3.43 - 3.00 4.00 - - 3.43 3.00 - - -
Standard deviation .98 1.14 .71 .71 .82 - .75 - .98 - 1.00 1.00 - - .98 - - - -
Standard error .37 .51 .50 .50 .41 - .31 - .37 - .58 .58 - - .37 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 12/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_10. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Wheelchair rugby
Base: All those who have taken part in wheelchair rugby, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 3 2 1 - 3 - 3 - 3 - - 2 - - 3 - - - -
100% 100% 100% - 100% - 100% - 100% - - 100% - - 100% - - - -

0 (0.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - -
33% 50% - - 33% - 33% - 33% - - 50% - - 33% - - - -

1 (1.0) 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - -
33% - 100% - 33% - 33% - 33% - - 50% - - 33% - - - -

2 (2.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - -
33% 50% - - 33% - 33% - 33% - - - - - 33% - - - -

3 (3.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 (4.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 or more (5.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: 1-2 times 2 1 1 - 2 - 2 - 2 - - 1 - - 2 - - - -
67% 50% 100% - 67% - 67% - 67% - - 50% - - 67% - - - -

Net: 3-4 times - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 1.00 1.00 1.00 - 1.00 - 1.00 - 1.00 - - .50 - - 1.00 - - - -
Standard deviation 1.00 1.41 - - 1.00 - 1.00 - 1.00 - - .71 - - 1.00 - - - -
Standard error .58 1.00 - - .58 - .58 - .58 - - .50 - - .58 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 13/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_11. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Gym/ exercise class
Base: All those who have taken part in gym/ exercise class, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 38 18 20 12 14 12 37 1 28 10 26 8 4 3 16 8 2 6 1
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 (0.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 (1.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - 1
3% 6% - - - 8% 3% - 4% - 4% - - - - - - - 100%

2 (2.0) 9 4 5 3 5 1 9 - 7 2 6 3 1 1 3 5 - 2 -
24% 22% 25% 25% 36% 8% 24% - 25% 20% 23% 38% 25% 33% 19% 63% - 33% -

3 (3.0) 4 3 1 1 2 1 4 - 2 2 3 1 - - 2 - - - -
11% 17% 5% 8% 14% 8% 11% - 7% 20% 12% 13% - - 13% - - - -

4 (4.0) 8 3 5 1 2 5 8 - 6 2 6 1 1 1 3 3 1 2 -
21% 17% 25% 8% 14% 42% 22% - 21% 20% 23% 13% 25% 33% 19% 38% 50% 33% -

5 or more (5.0) 16 7 9 7 5 4 15 1 12 4 10 3 2 1 8 - 1 2 -
42% 39% 45% 58% 36% 33% 41% 100% 43% 40% 38% 38% 50% 33% 50% - 50% 33% -

NETS

Net: 1-2 times 10 5 5 3 5 2 10 - 8 2 7 3 1 1 3 5 - 2 1
26% 28% 25% 25% 36% 17% 27% - 29% 20% 27% 38% 25% 33% 19% 63% - 33% 100%

Net: 3-4 times 12 6 6 2 4 6 12 - 8 4 9 2 1 1 5 3 1 2 -
32% 33% 30% 17% 29% 50% 32% - 29% 40% 35% 25% 25% 33% 31% 38% 50% 33% -

Mean score 3.76 3.61 3.90 4.00 3.50 3.83 3.73 5.00 3.75 3.80 3.69 3.50 4.00 3.67 4.00 2.75 4.50 3.67 1.00
Standard deviation 1.30 1.38 1.25 1.35 1.34 1.27 1.30 - 1.35 1.23 1.32 1.41 1.41 1.53 1.21 1.04 .71 1.37 -
Standard error .21 .32 .28 .39 .36 .37 .21 - .26 .39 .26 .50 .71 .88 .30 .37 .50 .56 -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 14/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2_12. And roughly how many times in the past four weeks have you taken part in.
 
Other sport/ exercise
Base: All those who have taken part in other sport/ exercise, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 50 22 28 13 25 12 46 4 42 8 38 7 11 5 22 8 1 3 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 (0.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - -
2% 5% - - 4% - 2% - 2% - 3% - 9% - - - - - -

1 (1.0) 6 2 4 4 1 1 6 - 5 1 5 1 3 2 2 2 1 1 1
12% 9% 14% 31% 4% 8% 13% - 12% 13% 13% 14% 27% 40% 9% 25% 100% 33% 20%

2 (2.0) 10 4 6 5 4 1 8 2 10 - 10 - 4 - 5 - - - 2
20% 18% 21% 38% 16% 8% 17% 50% 24% - 26% - 36% - 23% - - - 40%

3 (3.0) 6 3 3 2 3 1 6 - 3 3 4 1 1 - 2 1 - - -
12% 14% 11% 15% 12% 8% 13% - 7% 38% 11% 14% 9% - 9% 13% - - -

4 (4.0) 12 5 7 - 4 8 12 - 11 1 11 1 - - 9 2 - 1 2
24% 23% 25% - 16% 67% 26% - 26% 13% 29% 14% - - 41% 25% - 33% 40%

5 or more (5.0) 15 7 8 2 12 1 13 2 12 3 7 4 2 3 4 3 - 1 -
30% 32% 29% 15% 48% 8% 28% 50% 29% 38% 18% 57% 18% 60% 18% 38% - 33% -

NETS

Net: 1-2 times 16 6 10 9 5 2 14 2 15 1 15 1 7 2 7 2 1 1 3
32% 27% 36% 69% 20% 17% 30% 50% 36% 13% 39% 14% 64% 40% 32% 25% 100% 33% 60%

Net: 3-4 times 18 8 10 2 7 9 18 - 14 4 15 2 1 - 11 3 - 1 2
36% 36% 36% 15% 28% 75% 39% - 33% 50% 39% 29% 9% - 50% 38% - 33% 40%

Mean score 3.34 3.36 3.32 2.31 3.76 3.58 3.33 3.50 3.29 3.63 3.05 4.00 2.18 3.40 3.36 3.50 1.00 3.33 2.60
Standard deviation 1.49 1.56 1.47 1.38 1.51 1.08 1.49 1.73 1.52 1.41 1.45 1.53 1.60 2.19 1.29 1.69 - 2.08 1.34
Standard error .21 .33 .28 .38 .30 .31 .22 .87 .23 .50 .24 .58 .48 .98 .28 .60 - 1.20 .60

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 15/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_SUM. Roughly how many times per week do you take part in.
 
SUMMARY TABLE
Base: All those who have taken part in physical activity over 5 times in the past four weeks

Walking Running Cycling Swimming Sailing Tennis Football Boccia
Wheelchair
basketball Wheelchair rugby

Gym/ exercise
class

Other sport/
exercise

Total 33 7 5 10 - 58 2 1 1 - 16 15
100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

1 (1.0) 2 2 - 3 - 4 - - - - 1 4
6% 29% - 30% - 7% - - - - 6% 27%

2 (2.0) 5 3 - 4 - 29 - 1 1 - 8 7
15% 43% - 40% - 50% - 100% 100% - 50% 47%

3 (3.0) 6 1 3 3 - 11 - - - - 4 2
18% 14% 60% 30% - 19% - - - - 25% 13%

4 (4.0) 1 - 1 - - 8 2 - - - 1 -
3% - 20% - - 14% 100% - - - 6% -

5 (5.0) 6 - - - - 3 - - - - 1 1
18% - - - - 5% - - - - 6% 7%

6 (6.0) - - - - - - - - - - 1 -
- - - - - - - - - - 6% -

7 (7.0) 8 1 1 - - 3 - - - - - 1
24% 14% 20% - - 5% - - - - - 7%

8 (8.0) 1 - - - - - - - - - - -
3% - - - - - - - - - - -

10 (10.0) 2 - - - - - - - - - - -
6% - - - - - - - - - - -

12 (12.0) 1 - - - - - - - - - - -
3% - - - - - - - - - - -

20 (20.0) 1 - - - - - - - - - - -
3% - - - - - - - - - - -

Mean score 5.45 2.57 4.00 2.00 - 2.81 4.00 2.00 2.00 - 2.75 2.40
Standard deviation 3.79 2.07 1.73 .82 - 1.39 - - - - 1.29 1.64
Standard error .66 .78 .77 .26 - .18 - - - - .32 .42

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 16/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_1. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Walking
Base: All those who have taken part in walking, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 33 14 19 10 16 7 31 2 20 13 27 2 10 5 2 5 2 4 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 (1.0) 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - - - - 1 - 1 1
6% - 11% - 13% - 6% - 10% - 7% - - - - 20% - 25% 33%

2 (2.0) 5 3 2 - 3 2 5 - 3 2 3 1 - - 1 2 - 1 -
15% 21% 11% - 19% 29% 16% - 15% 15% 11% 50% - - 50% 40% - 25% -

3 (3.0) 6 1 5 - 3 3 6 - 2 4 5 - 2 1 - 1 - - -
18% 7% 26% - 19% 43% 19% - 10% 31% 19% - 20% 20% - 20% - - -

4 (4.0) 1 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - - - - - - -
3% 7% - 10% - - 3% - - 8% - - - - - - - - -

5 (5.0) 6 2 4 3 3 - 5 1 4 2 5 - 3 - - - 1 1 1
18% 14% 21% 30% 19% - 16% 50% 20% 15% 19% - 30% - - - 50% 25% 33%

7 (7.0) 8 4 4 5 2 1 8 - 5 3 8 - 3 2 1 1 1 1 1
24% 29% 21% 50% 13% 14% 26% - 25% 23% 30% - 30% 40% 50% 20% 50% 25% 33%

8 (8.0) 1 - 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 1 - - - - -
3% - 5% - 6% - - 50% 5% - 4% - - 20% - - - - -

10 (10.0) 2 1 1 1 1 - 2 - 1 1 1 1 - 1 - - - - -
6% 7% 5% 10% 6% - 6% - 5% 8% 4% 50% - 20% - - - - -

12 (12.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - -
3% 7% - - - 14% 3% - 5% - 4% - 10% - - - - - -

20 (20.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - -
3% 7% - - 6% - 3% - 5% - 4% - 10% - - - - - -

Mean score 5.45 6.64 4.58 6.40 5.25 4.57 5.39 6.50 5.95 4.69 5.70 6.00 7.40 7.00 4.50 3.00 6.00 3.75 4.33
Standard deviation 3.79 4.88 2.55 1.71 4.74 3.69 3.89 2.12 4.45 2.43 3.95 5.66 5.13 2.55 3.54 2.35 1.41 2.75 3.06
Standard error .66 1.30 .58 .54 1.18 1.39 .70 1.50 1.00 .67 .76 4.00 1.62 1.14 2.50 1.05 1.00 1.38 1.76

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 17/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_2. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Running
Base: All those who have taken part in running, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 7 4 3 4 2 1 7 - 1 6 5 1 - - - - 1 1 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - - - - 100% 100% -

1 (1.0) 2 1 1 2 - - 2 - 1 1 2 - - - - - 1 1 -
29% 25% 33% 50% - - 29% - 100% 17% 40% - - - - - 100% 100% -

2 (2.0) 3 2 1 1 2 - 3 - - 3 2 1 - - - - - - -
43% 50% 33% 25% 100% - 43% - - 50% 40% 100% - - - - - - -

3 (3.0) 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - -
14% - 33% - - 100% 14% - - 17% - - - - - - - - -

7 (7.0) 1 1 - 1 - - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
14% 25% - 25% - - 14% - - 17% 20% - - - - - - - -

Mean score 2.57 3.00 2.00 2.75 2.00 3.00 2.57 - 1.00 2.83 2.60 2.00 - - - - 1.00 1.00 -
Standard deviation 2.07 2.71 1.00 2.87 - - 2.07 - - 2.14 2.51 - - - - - - - -
Standard error .78 1.35 .58 1.44 - - .78 - - .87 1.12 - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 18/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_3. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Cycling
Base: All those who have taken part in cycling, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 5 4 1 - 3 2 5 - 2 3 3 1 - - 2 - - - -
100% 100% 100% - 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - - 100% - - - -

3 (3.0) 3 2 1 - 2 1 3 - 2 1 1 1 - - 2 - - - -
60% 50% 100% - 67% 50% 60% - 100% 33% 33% 100% - - 100% - - - -

4 (4.0) 1 1 - - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
20% 25% - - 33% - 20% - - 33% 33% - - - - - - - -

7 (7.0) 1 1 - - - 1 1 - - 1 1 - - - - - - - -
20% 25% - - - 50% 20% - - 33% 33% - - - - - - - -

Mean score 4.00 4.25 3.00 - 3.33 5.00 4.00 - 3.00 4.67 4.67 3.00 - - 3.00 - - - -
Standard deviation 1.73 1.89 - - .58 2.83 1.73 - - 2.08 2.08 - - - - - - - -
Standard error .77 .95 - - .33 2.00 .77 - - 1.20 1.20 - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 19/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_4. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Swimming
Base: All those who have taken part in swimming, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 10 4 6 - 10 - 9 1 7 3 8 1 - - 4 4 1 4 1
100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100%

1 (1.0) 3 2 1 - 3 - 3 - 2 1 3 - - - - 1 - 2 -
30% 50% 17% - 30% - 33% - 29% 33% 38% - - - - 25% - 50% -

2 (2.0) 4 1 3 - 4 - 3 1 3 1 3 - - - 2 3 1 2 1
40% 25% 50% - 40% - 33% 100% 43% 33% 38% - - - 50% 75% 100% 50% 100%

3 (3.0) 3 1 2 - 3 - 3 - 2 1 2 1 - - 2 - - - -
30% 25% 33% - 30% - 33% - 29% 33% 25% 100% - - 50% - - - -

Mean score 2.00 1.75 2.17 - 2.00 - 2.00 2.00 2.00 2.00 1.88 3.00 - - 2.50 1.75 2.00 1.50 2.00
Standard deviation .82 .96 .75 - .82 - .87 - .82 1.00 .83 - - - .58 .50 - .58 -
Standard error .26 .48 .31 - .26 - .29 - .31 .58 .30 - - - .29 .25 - .29 -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 20



Table 20/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_5. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Sailing
Base: All those who have taken part in sailing, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard deviation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard error - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 21/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_6. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Tennis
Base: All those who have taken part in tennis, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a *b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 58 32 26 10 33 15 57 1 38 20 35 12 10 3 19 7 1 5 4
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 (1.0) 4 2 2 - 2 2 4 - 3 1 3 1 1 1 2 1 - - -
7% 6% 8% - 6% 13% 7% - 8% 5% 9% 8% 10% 33% 11% 14% - - -

2 (2.0) 29 18 11 3 20 6 28 1 21 8 17 4 8 2 10 1 - - 2
50% 56% 42% 30% 61% 40% 49% 100% 55% 40% 49% 33% 80% 67% 53% 14% - - 50%

3 (3.0) 11 6 5 4 3 4 11 - 9 2 7 1 1 - 4 4 1 3 2
19% 19% 19% 40% 9% 27% 19% - 24% 10% 20% 8% 10% - 21% 57% 100% 60% 50%

4 (4.0) 8 2 6 2 5 1 8 - 2 6 4 4 - - 2 - - - -
14% 6% 23% 20% 15% 7% 14% - 5% 30% 11% 33% - - 11% - - - -

5 (5.0) 3 1 2 1 1 1 3 - 2 1 1 2 - - 1 1 - 1 -
5% 3% 8% 10% 3% 7% 5% - 5% 5% 3% 17% - - 5% 14% - 20% -

7 (7.0) 3 3 - - 2 1 3 - 1 2 3 - - - - - - 1 -
5% 9% - - 6% 7% 5% - 3% 10% 9% - - - - - - 20% -

Mean score 2.81 2.81 2.81 3.10 2.73 2.80 2.82 2.00 2.55 3.30 2.86 3.17 2.00 1.67 2.47 2.86 3.00 4.20 2.50
Standard deviation 1.39 1.60 1.13 .99 1.44 1.57 1.40 - 1.18 1.66 1.57 1.34 .47 .58 1.02 1.21 - 1.79 .58
Standard error .18 .28 .22 .31 .25 .40 .19 - .19 .37 .27 .39 .15 .33 .23 .46 - .80 .29

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 22/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_7. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Football
Base: All those who have taken part in football, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 2 2 - 1 1 - 2 - 2 - 1 1 - 1 - - - - 1
100% 100% - 100% 100% - 100% - 100% - 100% 100% - 100% - - - - 100%

4 (4.0) 2 2 - 1 1 - 2 - 2 - 1 1 - 1 - - - - 1
100% 100% - 100% 100% - 100% - 100% - 100% 100% - 100% - - - - 100%

Mean score 4.00 4.00 - 4.00 4.00 - 4.00 - 4.00 - 4.00 4.00 - 4.00 - - - - 4.00
Standard deviation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard error - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 23/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_8. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Boccia
Base: All those who have taken part in boccia, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - -
100% - 100% - - 100% 100% - - 100% - 100% - - - - - - -

2 (2.0) 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - -
100% - 100% - - 100% 100% - - 100% - 100% - - - - - - -

Mean score 2.00 - 2.00 - - 2.00 2.00 - - 2.00 - 2.00 - - - - - - -
Standard deviation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard error - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 24/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_9. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Wheelchair basketball
Base: All those who have taken part in wheelchair basketball, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 1 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 - - 1 - - - -
100% 100% - - 100% - - 100% 100% - - 100% - - 100% - - - -

2 (2.0) 1 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 - - 1 - - - -
100% 100% - - 100% - - 100% 100% - - 100% - - 100% - - - -

Mean score 2.00 2.00 - - 2.00 - - 2.00 2.00 - - 2.00 - - 2.00 - - - -
Standard deviation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard error - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 25/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_10. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Wheelchair rugby
Base: All those who have taken part in wheelchair rugby, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard deviation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard error - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 26/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_11. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Gym/ exercise class
Base: All those who have taken part in gym/ exercise class, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 16 7 9 7 5 4 15 1 12 4 10 3 2 1 8 - 1 2 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% -

1 (1.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
6% 14% - - - 25% 7% - 8% - 10% - - - 13% - - - -

2 (2.0) 8 1 7 4 3 1 7 1 6 2 6 1 1 - 3 - 1 2 -
50% 14% 78% 57% 60% 25% 47% 100% 50% 50% 60% 33% 50% - 38% - 100% 100% -

3 (3.0) 4 4 - 2 1 1 4 - 3 1 2 1 1 1 2 - - - -
25% 57% - 29% 20% 25% 27% - 25% 25% 20% 33% 50% 100% 25% - - - -

4 (4.0) 1 1 - 1 - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - -
6% 14% - 14% - - 7% - 8% - - - - - 13% - - - -

5 (5.0) 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - -
6% - 11% - - 25% 7% - 8% - - 33% - - 13% - - - -

6 (6.0) 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
6% - 11% - 20% - 7% - - 25% 10% - - - - - - - -

Mean score 2.75 2.71 2.78 2.57 3.00 2.75 2.80 2.00 2.58 3.25 2.50 3.33 2.50 3.00 2.75 - 2.00 2.00 -
Standard deviation 1.29 .95 1.56 .79 1.73 1.71 1.32 - 1.08 1.89 1.35 1.53 .71 - 1.28 - - - -
Standard error .32 .36 .52 .30 .77 .85 .34 - .31 .95 .43 .88 .50 - .45 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 27/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q3_12. Roughly how many times per week do you take part in.
 
Other sport/ exercise
Base: All those who have taken part in other sport/ exercise, over 5 times in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 15 7 8 2 12 1 13 2 12 3 7 4 2 3 4 3 - 1 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% -

1 (1.0) 4 3 1 - 4 - 4 - 4 - 2 1 1 1 1 1 - - -
27% 43% 13% - 33% - 31% - 33% - 29% 25% 50% 33% 25% 33% - - -

2 (2.0) 7 3 4 1 5 1 5 2 6 1 2 2 1 1 3 1 - 1 -
47% 43% 50% 50% 42% 100% 38% 100% 50% 33% 29% 50% 50% 33% 75% 33% - 100% -

3 (3.0) 2 1 1 1 1 - 2 - 1 1 1 1 - 1 - - - - -
13% 14% 13% 50% 8% - 15% - 8% 33% 14% 25% - 33% - - - - -

5 (5.0) 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 1 - - -
7% - 13% - 8% - 8% - 8% - 14% - - - - 33% - - -

7 (7.0) 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
7% - 13% - 8% - 8% - - 33% 14% - - - - - - - -

Mean score 2.40 1.71 3.00 2.50 2.42 2.00 2.46 2.00 2.00 4.00 3.00 2.00 1.50 2.00 1.75 2.67 - 2.00 -
Standard deviation 1.64 .76 2.00 .71 1.83 - 1.76 - 1.13 2.65 2.24 .82 .71 1.00 .50 2.08 - - -
Standard error .42 .29 .71 .50 .53 - .49 - .33 1.53 .85 .41 .50 .58 .25 1.20 - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 28/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_SUM. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
SUMMARY TABLE
Base: All those who have taken part in physical activity over the past four weeks

 Total Less than 10 minutes Around 15 minutes Around 30 minutes Around 45 minutes Around an hour
Around an hour and a

half Around two hours Longer than two hours Mean

Walking 50 - 6 16 5 12 2 4 5 58.50
100% - 12% 32% 10% 24% 4% 8% 10%

Running 13 - 2 7 1 3 - - - 35.77
100% - 15% 54% 8% 23% - - -

Cycling 16 - 1 4 3 3 - 4 1 67.50
100% - 6% 25% 19% 19% - 25% 6%

Swimming 48 - 1 21 8 16 1 1 - 45.31
100% - 2% 44% 17% 33% 2% 2% -

Sailing 2 - - - - - 2 - - 90.00
100% - - - - - 100% - -

Tennis 105 - - 1 11 29 23 33 8 90.43
100% - - 1% 10% 28% 22% 31% 8%

Football 22 - 1 2 1 12 4 2 - 65.45
100% - 5% 9% 5% 55% 18% 9% -

Boccia 6 - - 1 - 2 1 2 - 80.00
100% - - 17% - 33% 17% 33% -

Wheelchair basketball 7 - - - 1 2 - 4 - 92.14
100% - - - 14% 29% - 57% -

Wheelchair rugby 3 - - - - 2 - 1 - 80.00
100% - - - - 67% - 33% -

Gym/ exercise class 38 - - 6 5 22 3 2 - 58.82
100% - - 16% 13% 58% 8% 5% -

Other sport/ exercise 50 - 1 3 3 12 11 14 6 90.60
100% - 2% 6% 6% 24% 22% 28% 12%

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 29/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_1. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Walking
Base: All those who have taken part in walking, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 50 24 26 14 25 11 47 3 30 20 39 5 14 5 5 8 2 6 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) 6 4 2 3 1 2 5 1 5 1 4 1 1 1 1 1 - - 1
12% 17% 8% 21% 4% 18% 11% 33% 17% 5% 10% 20% 7% 20% 20% 13% - - 20%

Around 30 minutes (30.0) 16 6 10 5 7 4 15 1 8 8 13 2 3 1 1 2 1 2 3
32% 25% 38% 36% 28% 36% 32% 33% 27% 40% 33% 40% 21% 20% 20% 25% 50% 33% 60%

Around 45 minutes (45.0) 5 - 5 1 3 1 5 - 3 2 5 - 2 1 - 2 - 1 -
10% - 19% 7% 12% 9% 11% - 10% 10% 13% - 14% 20% - 25% - 17% -

Around an hour (60.0) 12 8 4 3 8 1 12 - 8 4 9 2 5 2 1 1 - 2 1
24% 33% 15% 21% 32% 9% 26% - 27% 20% 23% 40% 36% 40% 20% 13% - 33% 20%

Around an hour and a half (90.0) 2 1 1 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - - - -
4% 4% 4% 14% - - 4% - - 10% 5% - - - - - - - -

Around two hours (120.0) 4 4 - - 3 1 4 - 3 1 2 - 1 - 2 1 - - -
8% 17% - - 12% 9% 9% - 10% 5% 5% - 7% - 40% 13% - - -

Longer than two hours (150.0) 5 1 4 - 3 2 4 1 3 2 4 - 2 - - 1 1 1 -
10% 4% 15% - 12% 18% 9% 33% 10% 10% 10% - 14% - - 13% 50% 17% -

Mean score 58.50 60.00 57.12 42.86 66.00 61.36 58.09 65.00 58.00 59.25 57.31 39.00 65.36 42.00 69.00 61.88 90.00 62.50 33.00
Standard deviation 41.47 40.05 43.48 25.55 42.43 52.59 39.89 73.99 42.74 40.56 40.41 20.12 43.48 19.56 49.30 47.73 84.85 44.92 16.43
Standard error 5.86 8.18 8.53 6.83 8.49 15.86 5.82 42.72 7.80 9.07 6.47 9.00 11.62 8.75 22.05 16.88 60.00 18.34 7.35

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 30/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_2. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Running
Base: All those who have taken part in running, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 13 6 7 7 5 1 11 2 4 9 9 2 2 1 - - 1 1 1
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) 2 2 - 2 - - 2 - 1 1 1 - - - - - 1 1 -
15% 33% - 29% - - 18% - 25% 11% 11% - - - - - 100% 100% -

Around 30 minutes (30.0) 7 1 6 2 4 1 5 2 3 4 5 1 2 1 - - - - 1
54% 17% 86% 29% 80% 100% 45% 100% 75% 44% 56% 50% 100% 100% - - - - 100%

Around 45 minutes (45.0) 1 1 - 1 - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - -
8% 17% - 14% - - 9% - - 11% - 50% - - - - - - -

Around an hour (60.0) 3 2 1 2 1 - 3 - - 3 3 - - - - - - - -
23% 33% 14% 29% 20% - 27% - - 33% 33% - - - - - - - -

Around an hour and a half (90.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around two hours (120.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 35.77 37.50 34.29 36.43 36.00 30.00 36.82 30.00 26.25 40.00 38.33 37.50 30.00 30.00 - - 15.00 15.00 30.00
Standard deviation 15.66 20.68 11.34 19.09 13.42 - 16.92 - 7.50 16.77 16.96 10.61 - - - - - - -
Standard error 4.34 8.44 4.29 7.21 6.00 - 5.10 - 3.75 5.59 5.65 7.50 - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 31/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_3. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Cycling
Base: All those who have taken part in cycling, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 16 10 6 4 7 5 15 1 13 3 12 3 6 2 6 3 - 1 2
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) 1 1 - 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - - - 1
6% 10% - 25% - - 7% - 8% - - 33% - - - - - - 50%

Around 30 minutes (30.0) 4 3 1 1 2 1 4 - 4 - 4 - 2 1 1 1 - - 1
25% 30% 17% 25% 29% 20% 27% - 31% - 33% - 33% 50% 17% 33% - - 50%

Around 45 minutes (45.0) 3 2 1 1 1 1 3 - 2 1 1 1 - - 2 - - - -
19% 20% 17% 25% 14% 20% 20% - 15% 33% 8% 33% - - 33% - - - -

Around an hour (60.0) 3 1 2 - 2 1 2 1 3 - 2 1 2 1 2 2 - 1 -
19% 10% 33% - 29% 20% 13% 100% 23% - 17% 33% 33% 50% 33% 67% - 100% -

Around an hour and a half (90.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around two hours (120.0) 4 2 2 1 1 2 4 - 3 1 4 - 2 - 1 - - - -
25% 20% 33% 25% 14% 40% 27% - 23% 33% 33% - 33% - 17% - - - -

Longer than two hours (150.0) 1 1 - - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
6% 10% - - 14% - 7% - - 33% 8% - - - - - - - -

Mean score 67.50 64.50 72.50 52.50 70.71 75.00 68.00 60.00 58.85 105.00 76.25 40.00 70.00 45.00 60.00 50.00 - 60.00 22.50
Standard deviation 43.13 47.46 38.44 46.64 46.41 42.43 44.59 - 37.48 54.08 45.88 22.91 40.99 21.21 31.46 17.32 - - 10.61
Standard error 10.78 15.01 15.69 23.32 17.54 18.97 11.51 - 10.40 31.22 13.24 13.23 16.73 15.00 12.85 10.00 - - 7.50

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 32/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_4. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Swimming
Base: All those who have taken part in swimming, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 48 16 32 3 33 12 42 5 34 14 38 6 9 3 14 16 2 11 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
2% - 3% - 3% - 2% - - 7% 3% - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) 21 6 15 1 14 6 19 2 13 8 16 3 7 1 6 5 - 1 1
44% 38% 47% 33% 42% 50% 45% 40% 38% 57% 42% 50% 78% 33% 43% 31% - 9% 33%

Around 45 minutes (45.0) 8 2 6 1 4 3 6 2 7 1 5 2 1 - 3 3 2 4 -
17% 13% 19% 33% 12% 25% 14% 40% 21% 7% 13% 33% 11% - 21% 19% 100% 36% -

Around an hour (60.0) 16 7 9 1 12 3 14 1 12 4 14 1 1 1 4 8 - 6 2
33% 44% 28% 33% 36% 25% 33% 20% 35% 29% 37% 17% 11% 33% 29% 50% - 55% 67%

Around an hour and a half (90.0) 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
2% - 3% - 3% - 2% - 3% - 3% - - - 7% - - - -

Around two hours (120.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 - - - - -
2% 6% - - 3% - 2% - 3% - 3% - - 33% - - - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 45.31 50.63 42.66 45.00 46.82 41.25 45.36 42.00 48.09 38.57 46.58 40.00 35.00 70.00 46.07 47.81 45.00 51.82 50.00
Standard deviation 18.95 23.16 16.21 15.00 21.13 12.99 19.74 12.55 19.81 15.25 20.27 12.25 10.61 45.83 18.10 13.66 - 10.31 17.32
Standard error 2.73 5.79 2.87 8.66 3.68 3.75 3.05 5.61 3.40 4.07 3.29 5.00 3.54 26.46 4.84 3.41 - 3.11 10.00

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 33/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_5. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Sailing
Base: All those who have taken part in sailing, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 2 1 1 - - 2 2 - 1 1 1 1 - - 1 - - - -
100% 100% 100% - - 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - - 100% - - - -

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 45 minutes (45.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around an hour (60.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around an hour and a half (90.0) 2 1 1 - - 2 2 - 1 1 1 1 - - 1 - - - -
100% 100% 100% - - 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - - 100% - - - -

Around two hours (120.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 90.00 90.00 90.00 - - 90.00 90.00 - 90.00 90.00 90.00 90.00 - - 90.00 - - - -
Standard deviation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Standard error - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 34/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_6. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Tennis
Base: All those who have taken part in tennis, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b *c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 105 55 50 24 53 28 98 7 72 33 76 15 22 5 30 16 3 13 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) 1 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - 1
1% 2% - - - 4% 1% - 1% - 1% - - - - - - - 11%

Around 45 minutes (45.0) 11 7 4 2 7 2 10 1 7 4 8 1 - - 2 5 1 4 1
10% 13% 8% 8% 13% 7% 10% 14% 10% 12% 11% 7% - - 7% 31% 33% 31% 11%

Around an hour (60.0) 29 11 18 7 14 8 28 1 22 7 23 2 9 2 6 9 1 6 3
28% 20% 36% 29% 26% 29% 29% 14% 31% 21% 30% 13% 41% 40% 20% 56% 33% 46% 33%

Around an hour and a half (90.0) 23 11 12 5 13 5 21 2 14 9 16 3 5 - 6 1 - 2 1
22% 20% 24% 21% 25% 18% 21% 29% 19% 27% 21% 20% 23% - 20% 6% - 15% 11%

Around two hours (120.0) 33 20 13 8 14 11 31 2 23 10 25 6 8 3 11 1 1 1 3
31% 36% 26% 33% 26% 39% 32% 29% 32% 30% 33% 40% 36% 60% 37% 6% 33% 8% 33%

Longer than two hours (150.0) 8 5 3 2 5 1 7 1 5 3 3 3 - - 5 - - - -
8% 9% 6% 8% 9% 4% 7% 14% 7% 9% 4% 20% - - 17% - - - -

Mean score 90.43 93.55 87.00 92.50 89.72 90.00 90.00 96.43 89.38 92.73 87.63 107.00 88.64 96.00 102.00 60.94 75.00 64.62 78.33
Standard deviation 32.59 34.15 30.76 32.70 33.22 32.40 32.45 36.60 32.77 32.57 31.28 33.48 26.96 32.86 33.75 19.34 39.69 22.40 35.00
Standard error 3.18 4.61 4.35 6.68 4.56 6.12 3.28 13.83 3.86 5.67 3.59 8.64 5.75 14.70 6.16 4.84 22.91 6.21 11.67

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 35/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_7. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Football
Base: All those who have taken part in football, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 22 13 9 4 14 4 21 - 14 8 18 4 3 2 4 8 1 5 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) 1 1 - 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - - - 1
5% 8% - 25% - - 5% - 7% - - 25% - - - - - - 33%

Around 30 minutes (30.0) 2 1 1 - 2 - 2 - 1 1 2 - 1 - 1 1 - - -
9% 8% 11% - 14% - 10% - 7% 13% 11% - 33% - 25% 13% - - -

Around 45 minutes (45.0) 1 - 1 - - 1 1 - 1 - 1 - 1 1 - 1 - - -
5% - 11% - - 25% 5% - 7% - 6% - 33% 50% - 13% - - -

Around an hour (60.0) 12 7 5 2 7 3 12 - 7 5 11 1 1 - 1 4 1 3 1
55% 54% 56% 50% 50% 75% 57% - 50% 63% 61% 25% 33% - 25% 50% 100% 60% 33%

Around an hour and a half (90.0) 4 2 2 - 4 - 3 - 3 1 4 - - 1 1 2 - 2 1
18% 15% 22% - 29% - 14% - 21% 13% 22% - - 50% 25% 25% - 40% 33%

Around two hours (120.0) 2 2 - 1 1 - 2 - 1 1 - 2 - - 1 - - - -
9% 15% - 25% 7% - 10% - 7% 13% - 50% - - 25% - - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 65.45 68.08 61.67 63.75 68.57 56.25 64.29 - 64.29 67.50 62.50 78.75 45.00 67.50 75.00 61.88 60.00 72.00 55.00
Standard deviation 26.00 30.38 19.04 43.08 24.76 7.50 26.04 - 26.59 26.59 18.01 51.05 15.00 31.82 38.73 20.34 - 16.43 37.75
Standard error 5.54 8.43 6.35 21.54 6.62 3.75 5.68 - 7.11 9.40 4.24 25.53 8.66 22.50 19.36 7.19 - 7.35 21.79

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 36/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_8. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Boccia
Base: All those who have taken part in boccia, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 6 3 3 1 3 2 6 - 5 1 2 3 1 - 4 1 - - -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - -

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - -
17% 33% - - 33% - 17% - 20% - 50% - 100% - - - - - -

Around 45 minutes (45.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around an hour (60.0) 2 - 2 - 1 1 2 - 1 1 - 2 - - 1 - - - -
33% - 67% - 33% 50% 33% - 20% 100% - 67% - - 25% - - - -

Around an hour and a half (90.0) 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - -
17% - 33% - 33% - 17% - 20% - - 33% - - 25% - - - -

Around two hours (120.0) 2 2 - 1 - 1 2 - 2 - 1 - - - 2 1 - - -
33% 67% - 100% - 50% 33% - 40% - 50% - - - 50% 100% - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 80.00 90.00 70.00 120.00 60.00 90.00 80.00 - 84.00 60.00 75.00 70.00 30.00 - 97.50 120.00 - - -
Standard deviation 36.33 51.96 17.32 - 30.00 42.43 36.33 - 39.12 - 63.64 17.32 - - 28.72 - - - -
Standard error 14.83 30.00 10.00 - 17.32 30.00 14.83 - 17.49 - 45.00 10.00 - - 14.36 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 37/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_9. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Wheelchair basketball
Base: All those who have taken part in wheelchair basketball, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 7 5 2 2 4 1 6 1 7 - 3 3 - - 7 1 - - -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - 100% 100% - - -

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 45 minutes (45.0) 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
14% 20% - 50% - - 17% - 14% - 33% - - - 14% - - - -

Around an hour (60.0) 2 1 1 - 2 - 2 - 2 - - 1 - - 2 - - - -
29% 20% 50% - 50% - 33% - 29% - - 33% - - 29% - - - -

Around an hour and a half (90.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around two hours (120.0) 4 3 1 1 2 1 3 1 4 - 2 2 - - 4 1 - - -
57% 60% 50% 50% 50% 100% 50% 100% 57% - 67% 67% - - 57% 100% - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 92.14 93.00 90.00 82.50 90.00 120.00 87.50 120.00 92.14 - 95.00 100.00 - - 92.14 120.00 - - -
Standard deviation 35.10 37.35 42.43 53.03 34.64 - 36.02 - 35.10 - 43.30 34.64 - - 35.10 - - - -
Standard error 13.27 16.70 30.00 37.50 17.32 - 14.71 - 13.27 - 25.00 20.00 - - 13.27 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 38/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_10. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Wheelchair rugby
Base: All those who have taken part in wheelchair rugby, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 3 2 1 - 3 - 3 - 3 - - 2 - - 3 - - - -
100% 100% 100% - 100% - 100% - 100% - - 100% - - 100% - - - -

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 45 minutes (45.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around an hour (60.0) 2 1 1 - 2 - 2 - 2 - - 1 - - 2 - - - -
67% 50% 100% - 67% - 67% - 67% - - 50% - - 67% - - - -

Around an hour and a half (90.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around two hours (120.0) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - -
33% 50% - - 33% - 33% - 33% - - 50% - - 33% - - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 80.00 90.00 60.00 - 80.00 - 80.00 - 80.00 - - 90.00 - - 80.00 - - - -
Standard deviation 34.64 42.43 - - 34.64 - 34.64 - 34.64 - - 42.43 - - 34.64 - - - -
Standard error 20.00 30.00 - - 20.00 - 20.00 - 20.00 - - 30.00 - - 20.00 - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 39/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_11. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Gym/ exercise class
Base: All those who have taken part in gym/ exercise class, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 38 18 20 12 14 12 37 1 28 10 26 8 4 3 16 8 2 6 1
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) 6 3 3 - 3 3 6 - 3 3 5 1 1 - 2 1 - - 1
16% 17% 15% - 21% 25% 16% - 11% 30% 19% 13% 25% - 13% 13% - - 100%

Around 45 minutes (45.0) 5 3 2 2 3 - 5 - 4 1 3 1 - - 1 3 - 3 -
13% 17% 10% 17% 21% - 14% - 14% 10% 12% 13% - - 6% 38% - 50% -

Around an hour (60.0) 22 8 14 8 7 7 21 1 17 5 15 5 3 3 10 3 2 3 -
58% 44% 70% 67% 50% 58% 57% 100% 61% 50% 58% 63% 75% 100% 63% 38% 100% 50% -

Around an hour and a half (90.0) 3 2 1 1 1 1 3 - 3 - 2 - - - 2 1 - - -
8% 11% 5% 8% 7% 8% 8% - 11% - 8% - - - 13% 13% - - -

Around two hours (120.0) 2 2 - 1 - 1 2 - 1 1 1 1 - - 1 - - - -
5% 11% - 8% - 8% 5% - 4% 10% 4% 13% - - 6% - - - -

Longer than two hours (150.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean score 58.82 62.50 55.50 65.00 52.50 60.00 58.78 60.00 60.00 55.50 57.12 61.88 52.50 60.00 62.81 54.38 60.00 52.50 30.00
Standard deviation 21.04 26.86 13.85 20.56 16.38 25.58 21.32 - 19.15 26.50 20.36 25.90 15.00 - 22.06 17.82 - 8.22 -
Standard error 3.41 6.33 3.10 5.94 4.38 7.39 3.51 - 3.62 8.38 3.99 9.16 7.50 - 5.51 6.30 - 3.35 -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 40/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q4_12. Each time you take part in the following sports or physical activities, roughly how long do you take part for?
 
Other sport/ exercise
Base: All those who have taken part in other sport/ exercise, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 50 22 28 13 25 12 46 4 42 8 38 7 11 5 22 8 1 3 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 10 minutes (7.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Around 15 minutes (15.0) 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
2% - 4% - 4% - 2% - - 13% 3% - - - - - - - -

Around 30 minutes (30.0) 3 1 2 - 2 1 3 - 2 1 2 - 2 1 1 2 - - -
6% 5% 7% - 8% 8% 7% - 5% 13% 5% - 18% 20% 5% 25% - - -

Around 45 minutes (45.0) 3 1 2 2 - 1 3 - 3 - 1 2 - - 3 - - - -
6% 5% 7% 15% - 8% 7% - 7% - 3% 29% - - 14% - - - -

Around an hour (60.0) 12 4 8 - 8 4 12 - 11 1 9 1 2 - 5 3 - - 1
24% 18% 29% - 32% 33% 26% - 26% 13% 24% 14% 18% - 23% 38% - - 20%

Around an hour and a half (90.0) 11 3 8 3 5 3 8 3 9 2 9 - 1 1 5 2 - 2 2
22% 14% 29% 23% 20% 25% 17% 75% 21% 25% 24% - 9% 20% 23% 25% - 67% 40%

Around two hours (120.0) 14 9 5 7 5 2 13 1 12 2 11 3 3 2 7 1 1 1 2
28% 41% 18% 54% 20% 17% 28% 25% 29% 25% 29% 43% 27% 40% 32% 13% 100% 33% 40%

Longer than two hours (150.0) 6 4 2 1 4 1 6 - 5 1 5 1 3 1 1 - - - -
12% 18% 7% 8% 16% 8% 13% - 12% 13% 13% 14% 27% 20% 5% - - - -

Mean score 90.60 102.95 80.89 103.85 88.20 81.25 90.00 97.50 91.79 84.38 93.16 94.29 98.18 102.00 86.59 67.50 120.00 100.00 96.00
Standard deviation 37.11 36.54 35.20 30.90 40.23 35.30 38.47 15.00 35.56 46.71 36.93 43.05 46.65 45.50 33.68 31.05 - 17.32 25.10
Standard error 5.25 7.79 6.65 8.57 8.05 10.19 5.67 7.50 5.49 16.51 5.99 16.27 14.07 20.35 7.18 10.98 - 10.00 11.22

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 41/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2/Q3/Q4_SUM. Summary of time spent in minutes per week on all activites
Base: All those who have taken part in any activity, in the past four weeks

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 30 minutes 6 3 3 2 4 - 6 - 6 - 4 2 1 - 4 1 - 2 2
5% 5% 5% 6% 6% - 5% - 7% - 4% 9% 4% - 9% 5% - 13% 20%

30-150 minutes 28 12 16 9 12 7 25 2 22 6 21 5 5 - 13 10 2 7 2
22% 20% 24% 29% 18% 23% 21% 29% 24% 17% 23% 22% 21% - 28% 48% 50% 44% 20%

150 minutes or more 93 46 47 20 50 23 88 5 64 29 65 16 18 7 29 10 2 7 6
73% 75% 71% 65% 76% 77% 74% 71% 70% 83% 72% 70% 75% 100% 63% 48% 50% 44% 60%

Mean score 347.33 402.79 296.08 335.69 343.52 367.75 352.78 287.14 306.89 453.64 339.25 353.80 333.44 484.82 266.58 260.18 508.13 305.63 231.00
b h

Standard deviation 301.89 350.58 240.13 317.89 269.31 358.15 307.99 187.00 268.54 358.70 307.22 331.95 302.19 204.21 222.49 318.27 657.95 378.54 189.80
Standard error 26.79 44.89 29.56 57.09 33.15 65.39 28.23 70.68 28.00 60.63 32.38 69.22 61.69 77.19 32.80 69.45 328.98 94.64 60.02

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 42/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2/Q3/Q4_SUM. Summary of time spent in minutes per week on all activites excluding tennis
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 30 minutes 18 12 6 4 10 4 18 - 17 1 12 6 5 - 8 3 - 3 3
14% 20% 9% 13% 15% 13% 15% - 18% 3% 13% 26% 21% - 17% 14% - 19% 30%

i

30-150 minutes 52 20 32 13 27 12 47 4 35 17 36 9 7 - 21 10 2 8 4
41% 33% 48% 42% 41% 40% 39% 57% 38% 49% 40% 39% 29% - 46% 48% 50% 50% 40%

150 minutes or more 57 29 28 14 29 14 54 3 40 17 42 8 12 7 17 8 2 5 3
45% 48% 42% 45% 44% 47% 45% 43% 43% 49% 47% 35% 50% 100% 37% 38% 50% 31% 30%

Mean score 199.90 230.35 171.76 206.98 195.85 201.50 200.51 200.89 184.32 240.86 209.79 155.38 232.81 416.25 140.22 175.71 394.69 179.77 133.13
Standard deviation 230.40 281.43 167.68 240.36 224.87 239.67 235.83 141.11 210.99 274.22 249.06 177.43 287.76 147.78 122.90 237.74 492.70 268.85 155.05
Standard error 20.44 36.03 20.64 43.17 27.68 43.76 21.62 53.33 22.00 46.35 26.25 37.00 58.74 55.86 18.12 51.88 246.35 67.21 49.03

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 43/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2/Q3/Q4_SUM. Summary of time spent in minutes per week on all activites excluding walking
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 30 minutes 10 5 5 4 5 1 10 - 8 2 8 2 2 - 5 2 - 2 3
8% 8% 8% 13% 8% 3% 8% - 9% 6% 9% 9% 8% - 11% 10% - 13% 30%

30-150 minutes 36 15 21 13 15 8 31 4 30 6 27 6 11 2 13 10 2 7 3
28% 25% 32% 42% 23% 27% 26% 57% 33% 17% 30% 26% 46% 29% 28% 48% 50% 44% 30%

150 minutes or more 81 41 40 14 46 21 78 3 54 27 55 15 11 5 28 9 2 7 4
64% 67% 61% 45% 70% 70% 66% 43% 59% 77% 61% 65% 46% 71% 61% 43% 50% 44% 40%

c

Mean score 273.78 320.59 230.51 251.73 273.52 297.13 277.25 236.79 238.78 365.79 251.71 338.48 162.81 289.82 259.08 193.04 208.13 219.38 168.38
b h

Standard deviation 246.82 297.01 180.85 278.55 210.86 289.30 251.24 179.48 193.33 337.20 233.54 327.24 108.61 246.10 218.30 157.51 159.00 208.19 164.11
Standard error 21.90 38.03 22.26 50.03 25.95 52.82 23.03 67.84 20.16 57.00 24.62 68.24 22.17 93.02 32.19 34.37 79.50 52.05 51.90

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 44/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q2/Q3/Q4_SUM. Summary of time spent in minutes per week on all activites excluding tennis and walking
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less than 30 minutes 26 15 11 8 12 6 26 - 20 6 18 6 8 - 9 4 - 3 3
20% 25% 17% 26% 18% 20% 22% - 22% 17% 20% 26% 33% - 20% 19% - 19% 30%

30-150 minutes 65 26 39 15 35 15 60 4 45 20 48 10 13 3 21 12 3 9 6
51% 43% 59% 48% 53% 50% 50% 57% 49% 57% 53% 43% 54% 43% 46% 57% 75% 56% 60%

150 minutes or more 36 20 16 8 19 9 33 3 27 9 24 7 3 4 16 5 1 4 1
28% 33% 24% 26% 29% 30% 28% 43% 29% 26% 27% 30% 13% 57% 35% 24% 25% 25% 10%

Mean score 126.35 148.16 106.19 123.02 125.85 130.88 124.98 150.54 116.21 153.00 122.25 140.05 62.19 221.25 132.72 108.57 94.69 93.52 70.50
Standard deviation 148.50 188.31 95.70 159.44 139.97 159.93 151.45 106.30 115.16 212.66 149.93 161.99 71.31 188.68 115.75 94.51 48.74 83.69 86.47
Standard error 13.18 24.11 11.78 28.64 17.23 29.20 13.88 40.18 12.01 35.95 15.80 33.78 14.56 71.32 17.07 20.62 24.37 20.92 27.35

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 45/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q5. What format of tennis do you play?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Using a full-size court & yellow ball 60 29 31 12 31 17 59 1 30 30 44 11 3 3 9 9 2 8 5
47% 48% 47% 39% 47% 57% 50% 14% 33% 86% 49% 48% 13% 43% 20% 43% 50% 50% 50%

h

Wheelchair tennis - using a full-size court & yellow
ball

31 19 12 11 13 7 29 2 31 - 17 10 - - 31 1 - - 1
24% 31% 18% 35% 20% 23% 24% 29% 34% - 19% 43% - - 67% 5% - - 10%

i

Using a visually impaired B2-5 court 15 9 6 3 9 3 15 - 13 2 13 - 13 1 - - - 1 2
12% 15% 9% 10% 14% 10% 13% - 14% 6% 14% - 54% 14% - - - 6% 20%

Using a mini red court & red ball 12 4 8 - 9 3 11 1 8 4 10 - 3 1 4 8 1 4 1
9% 7% 12% - 14% 10% 9% 14% 9% 11% 11% - 13% 14% 9% 38% 25% 25% 10%

c

Using a visually impaired B1 court 7 2 5 3 3 1 5 2 6 1 7 - 6 1 - - - - 1
6% 3% 8% 10% 5% 3% 4% 29% 7% 3% 8% - 25% 14% - - - - 10%

Using an orange court & orange ball 5 1 4 1 3 1 4 1 5 - 5 - 1 1 1 3 - - -
4% 2% 6% 3% 5% 3% 3% 14% 5% - 6% - 4% 14% 2% 14% - - -

Using a green court & green ball 2 - 2 - 1 1 2 - 1 1 - 1 - 1 - - - - -
2% - 3% - 2% 3% 2% - 1% 3% - 4% - 14% - - - - -

Wheelchair tennis - using a green court & green ball 1 - 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - 1 - 1 1 -
1% - 2% 3% - - 1% - 1% - - 4% - - 2% - 25% 6% -

Wheelchair tennis - using a mini red court & red ball - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Wheelchair tennis - using an orange court & orange
ball

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Other 6 1 5 1 5 - 4 1 6 - 6 - 3 1 1 4 - 3 -
5% 2% 8% 3% 8% - 3% 14% 7% - 7% - 13% 14% 2% 19% - 19% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Page 46



Table 46/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q6. Which of the following tennis sessions have you taken part in over the past year?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Group session with other people with a similar
impairment type

76 37 39 25 40 11 69 7 62 14 52 13 20 5 30 14 1 12 5
60% 61% 59% 81% 61% 37% 58% 100% 67% 40% 58% 57% 83% 71% 65% 67% 25% 75% 50%

e e i

Playing casually with a friend/ acquaintance 66 40 26 17 30 19 62 4 44 22 46 12 13 3 21 9 3 7 5
52% 66% 39% 55% 45% 63% 52% 57% 48% 63% 51% 52% 54% 43% 46% 43% 75% 44% 50%

b

Competition/ league 61 36 25 16 29 16 58 3 40 21 45 7 13 1 17 4 2 5 4
48% 59% 38% 52% 44% 53% 49% 43% 43% 60% 50% 30% 54% 14% 37% 19% 50% 31% 40%

b

One-to-one lesson with a coach 46 21 25 14 24 8 45 1 35 11 28 13 6 1 20 6 2 5 2
36% 34% 38% 45% 36% 27% 38% 14% 38% 31% 31% 57% 25% 14% 43% 29% 50% 31% 20%

Group session with people of different impairment
types

37 22 15 7 24 6 36 1 27 10 25 10 6 3 17 6 1 2 1
29% 36% 23% 23% 36% 20% 30% 14% 29% 29% 28% 43% 25% 43% 37% 29% 25% 13% 10%

Tennis camp 33 21 12 11 15 7 33 - 27 6 20 10 6 3 16 7 1 5 1
26% 34% 18% 35% 23% 23% 28% - 29% 17% 22% 43% 25% 43% 35% 33% 25% 31% 10%

b

Multi-sport session 11 8 3 2 7 2 10 - 9 2 8 2 - 1 5 2 1 3 -
9% 13% 5% 6% 11% 7% 8% - 10% 6% 9% 9% - 14% 11% 10% 25% 19% -

Other 12 4 8 1 4 7 12 - 7 5 9 2 - - 4 1 - - 2
9% 7% 12% 3% 6% 23% 10% - 8% 14% 10% 9% - - 9% 5% - - 20%

cd

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 47/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q7. Are you currently a member of a tennis club?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 81 46 35 21 38 22 78 3 53 28 58 12 16 2 26 8 2 8 6
64% 75% 53% 68% 58% 73% 66% 43% 58% 80% 64% 52% 67% 29% 57% 38% 50% 50% 60%

b h

No 46 15 31 10 28 8 41 4 39 7 32 11 8 5 20 13 2 8 4
36% 25% 47% 32% 42% 27% 34% 57% 42% 20% 36% 48% 33% 71% 43% 62% 50% 50% 40%

a i

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 48/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q8. On average, how frequently do you currently play tennis?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daily 3 3 - 1 1 1 3 - 1 2 3 - - - 1 - - - -
2% 5% - 3% 2% 3% 3% - 1% 6% 3% - - - 2% - - - -

Every few days 32 14 18 8 13 11 32 - 20 12 22 5 6 1 6 4 1 4 2
25% 23% 27% 26% 20% 37% 27% - 22% 34% 24% 22% 25% 14% 13% 19% 25% 25% 20%

Weekly 66 31 35 14 41 11 61 4 52 14 43 14 12 4 27 13 3 12 6
52% 51% 53% 45% 62% 37% 51% 57% 57% 40% 48% 61% 50% 57% 59% 62% 75% 75% 60%

e

Most weeks 14 7 7 5 4 5 12 2 10 4 13 1 4 - 7 2 - - -
11% 11% 11% 16% 6% 17% 10% 29% 11% 11% 14% 4% 17% - 15% 10% - - -

Every few weeks 5 2 3 2 2 1 5 - 3 2 5 - 2 - 2 1 - - 1
4% 3% 5% 6% 3% 3% 4% - 3% 6% 6% - 8% - 4% 5% - - 10%

Monthly 1 - 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 1 - - - - -
1% - 2% - 2% - - 14% 1% - 1% - - 14% - - - - -

Every few months - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

A few times a year 6 4 2 1 4 1 6 - 5 1 3 3 - 1 3 1 - - 1
5% 7% 3% 3% 6% 3% 5% - 5% 3% 3% 13% - 14% 7% 5% - - 10%

Have not played in the past year - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Weekly 35 17 18 9 14 12 35 - 21 14 25 5 6 1 7 4 1 4 2
28% 28% 27% 29% 21% 40% 29% - 23% 40% 28% 22% 25% 14% 15% 19% 25% 25% 20%

Net: Monthly 85 40 45 21 47 17 78 6 65 20 61 15 18 4 36 16 3 12 7
67% 66% 68% 68% 71% 57% 66% 86% 71% 57% 68% 65% 75% 57% 78% 76% 75% 75% 70%

Net: Yearly 6 4 2 1 4 1 6 - 5 1 3 3 - 1 3 1 - - 1
5% 7% 3% 3% 6% 3% 5% - 5% 3% 3% 13% - 14% 7% 5% - - 10%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 49/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q9. And roughly when did you start playing tennis?
Base: All those who have played tennis in the last year

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 121 57 64 30 62 29 113 7 87 34 87 20 24 6 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

In the past month 2 1 1 - 1 1 1 1 1 1 2 - 1 - - - - - -
2% 2% 2% - 2% 3% 1% 14% 1% 3% 2% - 4% - - - - - -

In the past six months 12 4 8 5 7 - 10 2 12 - 5 5 2 - 8 4 1 4 -
10% 7% 13% 17% 11% - 9% 29% 14% - 6% 25% 8% - 19% 20% 25% 25% -

i

In the past year 21 11 10 8 11 2 18 2 18 3 16 4 3 2 12 4 - 4 2
17% 19% 16% 27% 18% 7% 16% 29% 21% 9% 18% 20% 13% 33% 28% 20% - 25% 22%

In the past two years 21 13 8 4 11 6 21 - 17 4 18 - 9 2 6 2 - 2 -
17% 23% 13% 13% 18% 21% 19% - 20% 12% 21% - 38% 33% 14% 10% - 13% -

In the past three years 16 5 11 3 10 3 15 1 12 4 7 5 2 - 5 6 1 2 2
13% 9% 17% 10% 16% 10% 13% 14% 14% 12% 8% 25% 8% - 12% 30% 25% 13% 22%

In the past five years 8 3 5 4 3 1 8 - 6 2 7 - 3 - 3 - - - -
7% 5% 8% 13% 5% 3% 7% - 7% 6% 8% - 13% - 7% - - - -

More than five years ago 41 20 21 6 19 16 40 1 21 20 32 6 4 2 9 4 2 4 5
34% 35% 33% 20% 31% 55% 35% 14% 24% 59% 37% 30% 17% 33% 21% 20% 50% 25% 56%

h

NETS

Net: In the past year 35 16 19 13 19 3 29 5 31 4 23 9 6 2 20 8 1 8 2
29% 28% 30% 43% 31% 10% 26% 71% 36% 12% 26% 45% 25% 33% 47% 40% 25% 50% 22%

i

Net: Two - Three years 37 18 19 7 21 9 36 1 29 8 25 5 11 2 11 8 1 4 2
31% 32% 30% 23% 34% 31% 32% 14% 33% 24% 29% 25% 46% 33% 26% 40% 25% 25% 22%

Net: Five years or more 49 23 26 10 22 17 48 1 27 22 39 6 7 2 12 4 2 4 5
40% 40% 41% 33% 35% 59% 42% 14% 31% 65% 45% 30% 29% 33% 28% 20% 50% 25% 56%

h

Net: Less than a year 14 5 9 5 8 1 11 3 13 1 7 5 3 - 8 4 1 4 -
12% 9% 14% 17% 13% 3% 10% 43% 15% 3% 8% 25% 13% - 19% 20% 25% 25% -

Net: In the past year or longer 107 52 55 25 54 28 102 4 74 33 80 15 21 6 35 16 3 12 9
88% 91% 86% 83% 87% 97% 90% 57% 85% 97% 92% 75% 88% 100% 81% 80% 75% 75% 100%

Net: Two years or more 86 41 45 17 43 26 84 2 56 30 64 11 18 4 23 12 3 8 7
71% 72% 70% 57% 69% 90% 74% 29% 64% 88% 74% 55% 75% 67% 53% 60% 75% 50% 78%

h

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 50/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q10. Before you started playing tennis, did you play any other sports at least once a month?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 83 39 44 19 44 20 79 4 58 25 60 15 13 5 27 15 3 11 5
65% 64% 67% 61% 67% 67% 66% 57% 63% 71% 67% 65% 54% 71% 59% 71% 75% 69% 50%

No 41 21 20 11 20 10 37 3 31 10 28 7 10 2 17 6 1 5 5
32% 34% 30% 35% 30% 33% 31% 43% 34% 29% 31% 30% 42% 29% 37% 29% 25% 31% 50%

Don't know 3 1 2 1 2 - 3 - 3 - 2 1 1 - 2 - - - -
2% 2% 3% 3% 3% - 3% - 3% - 2% 4% 4% - 4% - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 51/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q11. Since you started playing tennis, have you started playing any other sports at least once a month?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 58 33 25 18 26 14 54 4 38 20 40 9 10 3 19 8 2 5 3
46% 54% 38% 58% 39% 47% 45% 57% 41% 57% 44% 39% 42% 43% 41% 38% 50% 31% 30%

No 66 28 38 13 37 16 62 3 51 15 48 13 13 4 25 12 2 10 6
52% 46% 58% 42% 56% 53% 52% 43% 55% 43% 53% 57% 54% 57% 54% 57% 50% 63% 60%

Don't know 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 2 1 1 - 2 1 - 1 1
2% - 5% - 5% - 3% - 3% - 2% 4% 4% - 4% 5% - 6% 10%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 52/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q11. Since you started playing tennis, have you started playing any other sports at least once a month?
Base: All respondents

Q9. And roughly when did you start playing tennis ...

 Total In the past month
In the past six

months In the past year In the past two years
In the past three

years In the past five years
More than five years

ago Net: In the past year
Net: Two - Three

years
Net: Five years or

more
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f  g  h  i  j

Total 127 2 12 21 21 16 8 41 35 37 49
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 58 - 5 6 9 12 3 21 11 21 24
46% - 42% 29% 43% 75% 38% 51% 31% 57% 49%

h

No 66 2 6 14 12 4 5 19 22 16 24
52% 100% 50% 67% 57% 25% 63% 46% 63% 43% 49%

Don't know 3 - 1 1 - - - 1 2 - 1
2% - 8% 5% - - - 2% 6% - 2%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j
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Table 53/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q12. How did you hear about the sessions you currently attend?
Base: All those who have a formal tennis session in the past year

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 111 52 59 31 57 23 103 7 82 29 77 20 22 6 40 18 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A friend suggested it 26 12 14 10 14 2 23 2 21 5 19 5 8 1 8 3 1 3 3
23% 23% 24% 32% 25% 9% 22% 29% 26% 17% 25% 25% 36% 17% 20% 17% 25% 19% 33%

General word of mouth 26 11 15 9 14 3 22 4 17 9 16 4 4 1 7 5 - 5 4
23% 21% 25% 29% 25% 13% 21% 57% 21% 31% 21% 20% 18% 17% 18% 28% - 31% 44%

Through the Tennis Foundation 19 12 7 7 9 3 18 1 15 4 14 5 1 2 10 2 - 2 1
17% 23% 12% 23% 16% 13% 17% 14% 18% 14% 18% 25% 5% 33% 25% 11% - 13% 11%

Referral from another organisation you are involved
with

19 12 7 6 10 3 17 2 16 3 17 - 5 - 7 6 2 5 -
17% 23% 12% 19% 18% 13% 17% 29% 20% 10% 22% - 23% - 18% 33% 50% 31% -

The internet 12 8 4 6 6 - 11 1 10 2 4 6 2 - 7 - - 1 2
11% 15% 7% 19% 11% - 11% 14% 12% 7% 5% 30% 9% - 18% - - 6% 22%

Local advert 4 2 2 1 2 1 4 - 1 3 3 1 1 1 - - - - -
4% 4% 3% 3% 4% 4% 4% - 1% 10% 4% 5% 5% 17% - - - - -

Social media 4 3 1 3 1 - 4 - 2 2 3 1 1 - 1 1 - 1 1
4% 6% 2% 10% 2% - 4% - 2% 7% 4% 5% 5% - 3% 6% - 6% 11%

Referral from a doctor/ health professional 2 2 - 1 1 - 2 - 2 - 1 - - - 2 - - - -
2% 4% - 3% 2% - 2% - 2% - 1% - - - 5% - - - -

Other 27 11 16 6 10 11 27 - 18 9 19 4 7 2 9 2 - - 3
24% 21% 27% 19% 18% 48% 26% - 22% 31% 25% 20% 32% 33% 23% 11% - - 33%

Don't know 1 - 1 - - 1 1 - 1 - 1 - - - - 1 1 1 -
1% - 2% - - 4% 1% - 1% - 1% - - - - 6% 25% 6% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 54/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q13. What attracted you to playing tennis?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Having fun 94 41 53 22 52 20 88 6 68 26 64 19 17 6 35 18 4 12 8
74% 67% 80% 71% 79% 67% 74% 86% 74% 74% 71% 83% 71% 86% 76% 86% 100% 75% 80%

Getting fit 67 33 34 16 33 18 64 3 47 20 45 14 10 1 30 10 1 7 5
53% 54% 52% 52% 50% 60% 54% 43% 51% 57% 50% 61% 42% 14% 65% 48% 25% 44% 50%

The chance to meet people and make friends 60 26 34 18 26 16 55 4 43 17 39 12 13 3 21 12 2 7 5
47% 43% 52% 58% 39% 53% 46% 57% 47% 49% 43% 52% 54% 43% 46% 57% 50% 44% 50%

Gaining new experiences 52 26 26 17 25 10 46 6 40 12 34 13 14 4 19 9 2 6 4
41% 43% 39% 55% 38% 33% 39% 86% 43% 34% 38% 57% 58% 57% 41% 43% 50% 38% 40%

Wanting a personal challenge 50 32 18 16 26 8 45 5 44 6 28 14 10 1 29 4 1 3 4
39% 52% 27% 52% 39% 27% 38% 71% 48% 17% 31% 61% 42% 14% 63% 19% 25% 19% 40%

b i

Building strength/ getting stronger 38 17 21 12 21 5 35 3 32 6 22 11 6 2 22 7 2 8 4
30% 28% 32% 39% 32% 17% 29% 43% 35% 17% 24% 48% 25% 29% 48% 33% 50% 50% 40%

Spending time outside 34 18 16 6 16 12 31 3 22 12 23 7 4 2 11 9 1 5 2
27% 30% 24% 19% 24% 40% 26% 43% 24% 34% 26% 30% 17% 29% 24% 43% 25% 31% 20%

Spending time with a particular friend/ relative 26 11 15 7 11 8 25 1 17 9 15 6 4 3 9 5 1 3 3
20% 18% 23% 23% 17% 27% 21% 14% 18% 26% 17% 26% 17% 43% 20% 24% 25% 19% 30%

I was inspired by professional players/ tournaments 24 16 8 11 10 3 24 - 21 3 17 3 4 4 12 4 - 2 2
19% 26% 12% 35% 15% 10% 20% - 23% 9% 19% 13% 17% 57% 26% 19% - 13% 20%

b de

Losing weight 20 12 8 9 7 4 19 1 16 4 11 7 1 - 13 1 - 1 3
16% 20% 12% 29% 11% 13% 16% 14% 17% 11% 12% 30% 4% - 28% 5% - 6% 30%

d

Other 20 9 11 7 9 4 19 1 13 7 18 1 5 - 5 1 - 2 3
16% 15% 17% 23% 14% 13% 16% 14% 14% 20% 20% 4% 21% - 11% 5% - 13% 30%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 55/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q14. Which of the following, if any, would encourage you to play tennis more often?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More frequent sessions available 47 16 31 17 21 9 41 6 40 7 32 8 14 1 20 10 2 5 3
37% 26% 47% 55% 32% 30% 34% 86% 43% 20% 36% 35% 58% 14% 43% 48% 50% 31% 30%

a d i

Sessions available closer to my home 39 19 20 14 15 10 33 6 34 5 28 4 12 2 16 5 1 2 5
31% 31% 30% 45% 23% 33% 28% 86% 37% 14% 31% 17% 50% 29% 35% 24% 25% 13% 50%

d i

Having more friends/ a regular group who play tennis 38 14 24 13 16 9 35 3 30 8 22 10 8 2 16 8 1 3 4
30% 23% 36% 42% 24% 30% 29% 43% 33% 23% 24% 43% 33% 29% 35% 38% 25% 19% 40%

Facilities being more accommodating to my disability 29 11 18 12 10 7 25 4 25 4 20 5 11 2 10 3 2 6 3
23% 18% 27% 39% 15% 23% 21% 57% 27% 11% 22% 22% 46% 29% 22% 14% 50% 38% 30%

d

If it were cheaper 29 15 14 12 14 3 27 2 24 5 20 6 6 1 13 4 1 4 2
23% 25% 21% 39% 21% 10% 23% 29% 26% 14% 22% 26% 25% 14% 28% 19% 25% 25% 20%

e

If there were more competitions to take part in 29 16 13 14 11 4 29 - 21 8 18 4 5 2 13 3 - 2 4
23% 26% 20% 45% 17% 13% 24% - 23% 23% 20% 17% 21% 29% 28% 14% - 13% 40%

de

Other 14 6 8 2 7 5 13 1 11 3 11 1 5 1 2 1 - 3 2
11% 10% 12% 6% 11% 17% 11% 14% 12% 9% 12% 4% 21% 14% 4% 5% - 19% 20%

I am happy with how often I play tennis at the
moment

36 20 16 6 20 10 34 1 21 15 28 6 3 1 13 5 - 3 2
28% 33% 24% 19% 30% 33% 29% 14% 23% 43% 31% 26% 13% 14% 28% 24% - 19% 20%

h

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 56/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q15. What do you think is the single most important thing for you in a tennis facility?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Friendly/ welcoming members 33 18 15 6 15 12 33 - 17 16 25 3 3 1 8 3 1 1 3
26% 30% 23% 19% 23% 40% 28% - 18% 46% 28% 13% 13% 14% 17% 14% 25% 6% 30%

h

High quality coaches 24 7 17 7 14 3 22 1 19 5 16 5 8 1 7 6 1 5 1
19% 11% 26% 23% 21% 10% 18% 14% 21% 14% 18% 22% 33% 14% 15% 29% 25% 31% 10%

a

Affordable price 24 15 9 6 13 5 21 3 17 7 16 6 3 2 8 3 1 5 2
19% 25% 14% 19% 20% 17% 18% 43% 18% 20% 18% 26% 13% 29% 17% 14% 25% 31% 20%

Staff trained in disability awareness 20 5 15 3 13 4 19 1 15 5 14 4 4 3 6 7 1 4 2
16% 8% 23% 10% 20% 13% 16% 14% 16% 14% 16% 17% 17% 43% 13% 33% 25% 25% 20%

a

Accessible toilets 6 2 4 5 1 - 5 1 6 - 4 1 - - 6 - - - -
5% 3% 6% 16% 2% - 4% 14% 7% - 4% 4% - - 13% - - - -

de

Available specialist equipment 5 3 2 - 5 - 5 - 5 - 2 3 1 - 4 - - - 1
4% 5% 3% - 8% - 4% - 5% - 2% 13% 4% - 9% - - - 10%

Helpful reception staff 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 1 1
1% 2% - 3% - - 1% - 1% - 1% - 4% - - - - 6% 10%

Accessible changing rooms - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Other 12 8 4 3 4 5 11 1 11 1 10 1 4 - 6 2 - - -
9% 13% 6% 10% 6% 17% 9% 14% 12% 3% 11% 4% 17% - 13% 10% - - -

Don't know 2 2 - - 1 1 2 - 1 1 2 - - - 1 - - - -
2% 3% - - 2% 3% 2% - 1% 3% 2% - - - 2% - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 57/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_SUM. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
SUMMARY TABLE
Base: All who have played tennis in the last month

 Total More About the same Less Don't know

Tired 120 7 63 39 11
100% 6% 53% 33% 9%

Happy 120 82 31 3 4
100% 68% 26% 3% 3%

Connected 120 67 39 3 11
100% 56% 33% 3% 9%

Confident 120 77 37 2 4
100% 64% 31% 2% 3%

Bored 120 1 18 87 14
100% 1% 15% 73% 12%

Isolated 120 1 28 76 15
100% 1% 23% 63% 13%

Frustrated 120 11 36 55 18
100% 9% 30% 46% 15%

Stressed 120 5 40 56 19
100% 4% 33% 47% 16%
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Table 58/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_1. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Tired
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 7 6 1 4 2 1 7 - 7 - 5 - 3 - 3 - - - 2
6% 11% 2% 13% 3% 3% 6% - 8% - 6% - 13% - 7% - - - 22%

b

About the same 63 29 34 18 30 15 58 5 46 17 47 10 13 4 22 14 1 9 5
53% 51% 54% 60% 49% 52% 51% 83% 53% 50% 55% 50% 54% 80% 51% 70% 25% 56% 56%

Less 39 19 20 8 20 11 38 - 27 12 25 10 5 1 16 3 2 5 1
33% 33% 32% 27% 33% 38% 34% - 31% 35% 29% 50% 21% 20% 37% 15% 50% 31% 11%

Don't know 11 3 8 - 9 2 10 1 6 5 9 - 3 - 2 3 1 2 1
9% 5% 13% - 15% 7% 9% 17% 7% 15% 10% - 13% - 5% 15% 25% 13% 11%

c

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 59/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_2. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Happy
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 82 38 44 23 38 21 77 5 62 20 57 14 18 4 29 13 - 10 6
68% 67% 70% 77% 62% 72% 68% 83% 72% 59% 66% 70% 75% 80% 67% 65% - 63% 67%

About the same 31 18 13 5 18 8 31 - 18 13 24 5 4 1 10 3 2 2 1
26% 32% 21% 17% 30% 28% 27% - 21% 38% 28% 25% 17% 20% 23% 15% 50% 13% 11%

Less 3 - 3 2 1 - 3 - 3 - 2 1 1 - 2 1 1 2 2
3% - 5% 7% 2% - 3% - 3% - 2% 5% 4% - 5% 5% 25% 13% 22%

Don't know 4 1 3 - 4 - 2 1 3 1 3 - 1 - 2 3 1 2 -
3% 2% 5% - 7% - 2% 17% 3% 3% 3% - 4% - 5% 15% 25% 13% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 60/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_3. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Connected
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 67 34 33 20 27 20 62 5 49 18 45 14 17 3 26 7 2 7 5
56% 60% 52% 67% 44% 69% 55% 83% 57% 53% 52% 70% 71% 60% 60% 35% 50% 44% 56%

d

About the same 39 18 21 10 22 7 38 - 27 12 31 5 5 2 13 7 1 6 3
33% 32% 33% 33% 36% 24% 34% - 31% 35% 36% 25% 21% 40% 30% 35% 25% 38% 33%

Less 3 1 2 - 3 - 3 - 2 1 2 1 - - 1 1 - - -
3% 2% 3% - 5% - 3% - 2% 3% 2% 5% - - 2% 5% - - -

Don't know 11 4 7 - 9 2 10 1 8 3 8 - 2 - 3 5 1 3 1
9% 7% 11% - 15% 7% 9% 17% 9% 9% 9% - 8% - 7% 25% 25% 19% 11%

c

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 61/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_4. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Confident
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 77 33 44 23 33 21 74 3 57 20 55 14 17 4 29 13 1 9 6
64% 58% 70% 77% 54% 72% 65% 50% 66% 59% 64% 70% 71% 80% 67% 65% 25% 56% 67%

d

About the same 37 21 16 7 23 7 34 2 25 12 27 6 5 1 12 4 2 5 3
31% 37% 25% 23% 38% 24% 30% 33% 29% 35% 31% 30% 21% 20% 28% 20% 50% 31% 33%

Less 2 1 1 - 1 1 2 - 1 1 1 - 1 - - - - - -
2% 2% 2% - 2% 3% 2% - 1% 3% 1% - 4% - - - - - -

Don't know 4 2 2 - 4 - 3 1 3 1 3 - 1 - 2 3 1 2 -
3% 4% 3% - 7% - 3% 17% 3% 3% 3% - 4% - 5% 15% 25% 13% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 62/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_5. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Bored
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - -
1% 2% - - 2% - 1% - 1% - 1% - 4% - - - - - -

About the same 18 10 8 4 9 5 18 - 10 8 15 2 1 - 7 3 1 2 2
15% 18% 13% 13% 15% 17% 16% - 12% 24% 17% 10% 4% - 16% 15% 25% 13% 22%

Less 87 43 44 26 42 19 82 5 67 20 60 17 20 5 32 13 2 11 6
73% 75% 70% 87% 69% 66% 73% 83% 78% 59% 70% 85% 83% 100% 74% 65% 50% 69% 67%

i

Don't know 14 3 11 - 9 5 12 1 8 6 10 1 2 - 4 4 1 3 1
12% 5% 17% - 15% 17% 11% 17% 9% 18% 12% 5% 8% - 9% 20% 25% 19% 11%

a c

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 63/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_6. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Isolated
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
1% 2% - - 2% - 1% - 1% - 1% - - - 2% - - - -

About the same 28 13 15 10 13 5 27 - 20 8 21 5 5 - 10 4 2 5 1
23% 23% 24% 33% 21% 17% 24% - 23% 24% 24% 25% 21% - 23% 20% 50% 31% 11%

Less 76 36 40 19 37 20 71 5 55 21 52 14 17 5 26 11 1 9 7
63% 63% 63% 63% 61% 69% 63% 83% 64% 62% 60% 70% 71% 100% 60% 55% 25% 56% 78%

Don't know 15 7 8 1 10 4 14 1 10 5 12 1 2 - 6 5 1 2 1
13% 12% 13% 3% 16% 14% 12% 17% 12% 15% 14% 5% 8% - 14% 25% 25% 13% 11%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 64/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_7. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Frustrated
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 11 7 4 3 5 3 11 - 9 2 7 1 2 - 4 1 1 1 2
9% 12% 6% 10% 8% 10% 10% - 10% 6% 8% 5% 8% - 9% 5% 25% 6% 22%

About the same 36 20 16 8 20 8 35 1 23 13 29 5 6 1 14 4 - 2 1
30% 35% 25% 27% 33% 28% 31% 17% 27% 38% 34% 25% 25% 20% 33% 20% - 13% 11%

Less 55 25 30 17 23 15 50 4 42 13 38 11 12 3 19 9 1 9 6
46% 44% 48% 57% 38% 52% 44% 67% 49% 38% 44% 55% 50% 60% 44% 45% 25% 56% 67%

Don't know 18 5 13 2 13 3 17 1 12 6 12 3 4 1 6 6 2 4 -
15% 9% 21% 7% 21% 10% 15% 17% 14% 18% 14% 15% 17% 20% 14% 30% 50% 25% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 65/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q16_8. Thinking generally, since you've started playing tennis, do you feel each of the following more, less or about the same as before you started?
 
Stressed
Base: All who have played tennis in the last month

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 120 57 63 30 61 29 113 6 86 34 86 20 24 5 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More 5 4 1 2 1 2 5 - 5 - 5 - 2 - 1 1 1 1 2
4% 7% 2% 7% 2% 7% 4% - 6% - 6% - 8% - 2% 5% 25% 6% 22%

About the same 40 22 18 10 21 9 38 1 27 13 29 5 8 - 15 7 - 5 2
33% 39% 29% 33% 34% 31% 34% 17% 31% 38% 34% 25% 33% - 35% 35% - 31% 22%

Less 56 24 32 17 23 16 52 4 40 16 38 13 9 2 22 7 2 8 4
47% 42% 51% 57% 38% 55% 46% 67% 47% 47% 44% 65% 38% 40% 51% 35% 50% 50% 44%

Don't know 19 7 12 1 16 2 18 1 14 5 14 2 5 3 5 5 1 2 1
16% 12% 19% 3% 26% 7% 16% 17% 16% 15% 16% 10% 21% 60% 12% 25% 25% 13% 11%

c

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 66/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q17_SUM. What impact, if any, do you think playing tennis has had on each of the following?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

NETS
 Total Very negative Fairly negative No impact Fairly positive Very positive Negative Positive Mean

Your health 127 - 1 11 65 50 1 115 4.29
100% - 1% 9% 51% 39% 1% 91%

Your sense of self-confidence 127 1 - 11 68 47 1 115 4.26
100% 1% - 9% 54% 37% 1% 91%

Your day-to-day happiness 127 1 - 13 67 46 1 113 4.24
100% 1% - 10% 53% 36% 1% 89%

Your social support network 127 - - 20 63 44 - 107 4.19
100% - - 16% 50% 35% - 84%
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Table 67/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q17_1. What impact, if any, do you think playing tennis has had on each of the following?
 
Your day-to-day happiness
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very negative (1.0) 1 - 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - - - - - -
1% - 2% - - 3% 1% - - 3% 1% - - - - - - - -

Fairly negative (2.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

No impact (3.0) 13 7 6 3 8 2 11 2 11 2 10 3 3 1 5 5 1 3 1
10% 11% 9% 10% 12% 7% 9% 29% 12% 6% 11% 13% 13% 14% 11% 24% 25% 19% 10%

Fairly positive (4.0) 67 31 36 18 38 11 62 4 52 15 44 14 13 5 26 10 3 7 4
53% 51% 55% 58% 58% 37% 52% 57% 57% 43% 49% 61% 54% 71% 57% 48% 75% 44% 40%

Very positive (5.0) 46 23 23 10 20 16 45 1 29 17 35 6 8 1 15 6 - 6 5
36% 38% 35% 32% 30% 53% 38% 14% 32% 49% 39% 26% 33% 14% 33% 29% - 38% 50%

d

NETS

Net: Negative 1 - 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - - - - - -
1% - 2% - - 3% 1% - - 3% 1% - - - - - - - -

Net: Positive 113 54 59 28 58 27 107 5 81 32 79 20 21 6 41 16 3 13 9
89% 89% 89% 90% 88% 90% 90% 71% 88% 91% 88% 87% 88% 86% 89% 76% 75% 81% 90%

Mean score 4.24 4.26 4.21 4.23 4.18 4.37 4.26 3.86 4.20 4.34 4.24 4.13 4.21 4.00 4.22 4.05 3.75 4.19 4.40
Standard deviation .70 .66 .73 .62 .63 .89 .69 .69 .63 .84 .74 .63 .66 .58 .63 .74 .50 .75 .70
Standard error .06 .08 .09 .11 .08 .16 .06 .26 .07 .14 .08 .13 .13 .22 .09 .16 .25 .19 .22

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 68/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q17_2. What impact, if any, do you think playing tennis has had on each of the following?
 
Your health
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very negative (1.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Fairly negative (2.0) 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
1% - 2% - 2% - 1% - - 3% 1% - - - - - - - -

No impact (3.0) 11 2 9 3 6 2 11 - 8 3 9 2 5 - 5 3 1 2 2
9% 3% 14% 10% 9% 7% 9% - 9% 9% 10% 9% 21% - 11% 14% 25% 13% 20%

a

Fairly positive (4.0) 65 30 35 14 37 14 60 5 52 13 44 13 11 5 27 13 3 9 4
51% 49% 53% 45% 56% 47% 50% 71% 57% 37% 49% 57% 46% 71% 59% 62% 75% 56% 40%

Very positive (5.0) 50 29 21 14 22 14 47 2 32 18 36 8 8 2 14 5 - 5 4
39% 48% 32% 45% 33% 47% 39% 29% 35% 51% 40% 35% 33% 29% 30% 24% - 31% 40%

NETS

Net: Negative 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - - -
1% - 2% - 2% - 1% - - 3% 1% - - - - - - - -

Net: Positive 115 59 56 28 59 28 107 7 84 31 80 21 19 7 41 18 3 14 8
91% 97% 85% 90% 89% 93% 90% 100% 91% 89% 89% 91% 79% 100% 89% 86% 75% 88% 80%

b

Mean score 4.29 4.44 4.15 4.35 4.21 4.40 4.29 4.29 4.26 4.37 4.28 4.26 4.13 4.29 4.20 4.10 3.75 4.19 4.20
b

Standard deviation .66 .56 .71 .66 .67 .62 .67 .49 .61 .77 .69 .62 .74 .49 .62 .62 .50 .66 .79
Standard error .06 .07 .09 .12 .08 .11 .06 .18 .06 .13 .07 .13 .15 .18 .09 .14 .25 .16 .25

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 69/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q17_3. What impact, if any, do you think playing tennis has had on each of the following?
 
Your sense of self-confidence
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very negative (1.0) 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - -
1% - 2% - - 3% 1% - - 3% - - - - - - - - -

Fairly negative (2.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

No impact (3.0) 11 9 2 2 7 2 10 1 8 3 7 3 2 - 4 1 - 1 1
9% 15% 3% 6% 11% 7% 8% 14% 9% 9% 8% 13% 8% - 9% 5% - 6% 10%

b

Fairly positive (4.0) 68 27 41 14 42 12 63 4 54 14 47 14 13 5 28 15 4 11 6
54% 44% 62% 45% 64% 40% 53% 57% 59% 40% 52% 61% 54% 71% 61% 71% 100% 69% 60%

a e

Very positive (5.0) 47 25 22 15 17 15 45 2 30 17 36 6 9 2 14 5 - 4 3
37% 41% 33% 48% 26% 50% 38% 29% 33% 49% 40% 26% 38% 29% 30% 24% - 25% 30%

d d

NETS

Net: Negative 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - -
1% - 2% - - 3% 1% - - 3% - - - - - - - - -

Net: Positive 115 52 63 29 59 27 108 6 84 31 83 20 22 7 42 20 4 15 9
91% 85% 95% 94% 89% 90% 91% 86% 91% 89% 92% 87% 92% 100% 91% 95% 100% 94% 90%

Mean score 4.26 4.26 4.26 4.42 4.15 4.33 4.27 4.14 4.24 4.31 4.32 4.13 4.29 4.29 4.22 4.19 4.00 4.19 4.20
d

Standard deviation .68 .70 .66 .62 .59 .88 .69 .69 .60 .87 .61 .63 .62 .49 .59 .51 - .54 .63
Standard error .06 .09 .08 .11 .07 .16 .06 .26 .06 .15 .06 .13 .13 .18 .09 .11 - .14 .20

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 70/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q17_4. What impact, if any, do you think playing tennis has had on each of the following?
 
Your social support network
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very negative (1.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Fairly negative (2.0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

No impact (3.0) 20 11 9 3 11 6 19 1 14 6 16 4 2 2 7 2 1 3 1
16% 18% 14% 10% 17% 20% 16% 14% 15% 17% 18% 17% 8% 29% 15% 10% 25% 19% 10%

Fairly positive (4.0) 63 30 33 16 33 14 58 5 50 13 40 15 14 4 27 13 3 7 6
50% 49% 50% 52% 50% 47% 49% 71% 54% 37% 44% 65% 58% 57% 59% 62% 75% 44% 60%

Very positive (5.0) 44 20 24 12 22 10 42 1 28 16 34 4 8 1 12 6 - 6 3
35% 33% 36% 39% 33% 33% 35% 14% 30% 46% 38% 17% 33% 14% 26% 29% - 38% 30%

NETS

Net: Negative - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Positive 107 50 57 28 55 24 100 6 78 29 74 19 22 5 39 19 3 13 9
84% 82% 86% 90% 83% 80% 84% 86% 85% 83% 82% 83% 92% 71% 85% 90% 75% 81% 90%

Mean score 4.19 4.15 4.23 4.29 4.17 4.13 4.19 4.00 4.15 4.29 4.20 4.00 4.25 3.86 4.11 4.19 3.75 4.19 4.20
Standard deviation .69 .70 .67 .64 .69 .73 .69 .58 .66 .75 .72 .60 .61 .69 .64 .60 .50 .75 .63
Standard error .06 .09 .08 .12 .09 .13 .06 .22 .07 .13 .08 .13 .12 .26 .09 .13 .25 .19 .20

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 71/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q18. Which of the following, if any, do you find are the biggest challenges when playing tennis?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Finding players of similar ability 48 23 25 16 23 9 45 3 37 11 35 6 14 2 18 13 1 7 6
38% 38% 38% 52% 35% 30% 38% 43% 40% 31% 39% 26% 58% 29% 39% 62% 25% 44% 60%

The cost of lessons 34 17 17 14 17 3 32 2 27 7 25 6 5 4 12 7 1 7 4
27% 28% 26% 45% 26% 10% 27% 29% 29% 20% 28% 26% 21% 57% 26% 33% 25% 44% 40%

e

Travel to the venue 32 15 17 13 15 4 28 4 27 5 22 7 10 1 12 7 3 7 3
25% 25% 26% 42% 23% 13% 24% 57% 29% 14% 24% 30% 42% 14% 26% 33% 75% 44% 30%

e

Feeling judged by more competent players 13 4 9 2 9 2 12 1 11 2 6 4 1 1 8 3 2 4 1
10% 7% 14% 6% 14% 7% 10% 14% 12% 6% 7% 17% 4% 14% 17% 14% 50% 25% 10%

Other players being overly competitive 10 3 7 2 6 2 10 - 4 6 7 1 - - 2 1 1 2 -
8% 5% 11% 6% 9% 7% 8% - 4% 17% 8% 4% - - 4% 5% 25% 13% -

h

Feeling like I don't fit in with other tennis players 10 3 7 5 5 - 9 1 7 3 7 1 3 - 3 2 2 3 1
8% 5% 11% 16% 8% - 8% 14% 8% 9% 8% 4% 13% - 7% 10% 50% 19% 10%

e

Accessibility of the venue (e.g. toilets/ changing
rooms)

10 6 4 4 5 1 10 - 10 - 6 3 - - 9 1 - - 2
8% 10% 6% 13% 8% 3% 8% - 11% - 7% 13% - - 20% 5% - - 20%

i

Getting the right equipment 8 2 6 4 3 1 7 1 8 - 4 3 4 1 4 - 1 1 2
6% 3% 9% 13% 5% 3% 6% 14% 9% - 4% 13% 17% 14% 9% - 25% 6% 20%

None of these 30 17 13 3 15 12 29 1 20 10 21 8 6 1 11 2 1 1 2
24% 28% 20% 10% 23% 40% 24% 14% 22% 29% 23% 35% 25% 14% 24% 10% 25% 6% 20%

c

Don't know 4 1 3 - 3 1 3 - 2 2 3 - - - - 1 - 2 -
3% 2% 5% - 5% 3% 3% - 2% 6% 3% - - - - 5% - 13% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 72/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q19. Are you aware of any opportunities to pursue tennis competitively?
Base: All those who currently play tennis at least monthly

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 121 57 64 30 62 29 113 7 87 34 87 20 24 6 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 83 48 35 21 37 25 82 1 56 27 61 14 16 1 27 8 2 7 6
69% 84% 55% 70% 60% 86% 73% 14% 64% 79% 70% 70% 67% 17% 63% 40% 50% 44% 67%

b

No 29 6 23 7 19 3 22 6 23 6 22 5 6 4 10 9 2 9 3
24% 11% 36% 23% 31% 10% 19% 86% 26% 18% 25% 25% 25% 67% 23% 45% 50% 56% 33%

a

Don't know 9 3 6 2 6 1 9 - 8 1 4 1 2 1 6 3 - - -
7% 5% 9% 7% 10% 3% 8% - 9% 3% 5% 5% 8% 17% 14% 15% - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 73/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q20. Do you currently play in tennis tournaments?
Base: All those who currently play tennis at least monthly

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 121 57 64 30 62 29 113 7 87 34 87 20 24 6 43 20 4 16 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never 44 14 30 10 27 7 39 4 33 11 30 9 7 4 19 13 2 11 3
36% 25% 47% 33% 44% 24% 35% 57% 38% 32% 34% 45% 29% 67% 44% 65% 50% 69% 33%

a

Yes - but not in the past year 12 7 5 3 6 3 12 - 8 4 9 3 - - 6 1 - - 1
10% 12% 8% 10% 10% 10% 11% - 9% 12% 10% 15% - - 14% 5% - - 11%

Yes - around once a year 11 4 7 1 4 6 11 - 9 2 7 3 3 1 5 2 - - -
9% 7% 11% 3% 6% 21% 10% - 10% 6% 8% 15% 13% 17% 12% 10% - - -

Yes - a few times a year 30 16 14 10 11 9 28 2 22 8 24 2 9 1 6 3 1 2 5
25% 28% 22% 33% 18% 31% 25% 29% 25% 24% 28% 10% 38% 17% 14% 15% 25% 13% 56%

Yes - every few months or more often 24 16 8 6 14 4 23 1 15 9 17 3 5 - 7 1 1 3 -
20% 28% 13% 20% 23% 14% 20% 14% 17% 26% 20% 15% 21% - 16% 5% 25% 19% -

b

NETS

Net: Ever 77 43 34 20 35 22 74 3 54 23 57 11 17 2 24 7 2 5 6
64% 75% 53% 67% 56% 76% 65% 43% 62% 68% 66% 55% 71% 33% 56% 35% 50% 31% 67%

b

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 74/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q21. Why is it that you have not entered tournaments?
Base: All those who have never played in tournaments

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a  b *c *d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 44 14 30 10 27 7 39 4 33 11 30 9 7 4 19 13 2 11 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don't think that I'm good enough 16 4 12 3 10 3 14 2 12 4 8 6 2 2 8 3 1 2 -
36% 29% 40% 30% 37% 43% 36% 50% 36% 36% 27% 67% 29% 50% 42% 23% 50% 18% -

Never considered it 8 2 6 1 7 - 6 1 7 1 6 1 - 1 2 4 1 5 -
18% 14% 20% 10% 26% - 15% 25% 21% 9% 20% 11% - 25% 11% 31% 50% 45% -

Don't know when or where they are 3 1 2 1 2 - 2 1 2 1 2 - 1 - 1 - - - -
7% 7% 7% 10% 7% - 5% 25% 6% 9% 7% - 14% - 5% - - - -

Too expensive 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 - - - -
2% 7% - 10% - - 3% - 3% - 3% - - - 5% - - - -

Too hard to travel to 1 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 1 1
2% 7% - 10% - - 3% - 3% - 3% - 14% - - - - 9% 33%

Don't want the pressure of competing 1 1 - - - 1 1 - - 1 1 - - - - - - - -
2% 7% - - - 14% 3% - - 9% 3% - - - - - - - -

Don't want the commitment 1 1 - - - 1 1 - - 1 1 - - - - - - - -
2% 7% - - - 14% 3% - - 9% 3% - - - - - - - -

Didn't know I could enter - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Other 12 3 9 3 7 2 12 - 9 3 9 2 3 1 6 5 - 2 1
27% 21% 30% 30% 26% 29% 31% - 27% 27% 30% 22% 43% 25% 32% 38% - 18% 33%

Don't know 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - 1 1 - 1 1
2% - 3% - 4% - 3% - 3% - 3% - - - 5% 8% - 9% 33%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 75/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q22. What stops you competing in tournaments more often?
Base: All those who have ever played in tournaments

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 77 43 34 20 35 22 74 3 54 23 57 11 17 2 24 7 2 5 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Not enough taking place nearby 33 21 12 11 12 10 31 2 26 7 19 7 8 1 11 6 2 3 2
43% 49% 35% 55% 34% 45% 42% 67% 48% 30% 33% 64% 47% 50% 46% 86% 100% 60% 33%

Too expensive 21 14 7 8 11 2 19 2 16 5 16 4 5 - 6 2 1 3 1
27% 33% 21% 40% 31% 9% 26% 67% 30% 22% 28% 36% 29% - 25% 29% 50% 60% 17%

Lack of time 20 16 4 3 13 4 18 2 16 4 16 2 5 1 10 - - - -
26% 37% 12% 15% 37% 18% 24% 67% 30% 17% 28% 18% 29% 50% 42% - - - -

b

Don't want to enter more tournaments 10 3 7 1 5 4 9 1 5 5 9 1 2 - 2 - - - 2
13% 7% 21% 5% 14% 18% 12% 33% 9% 22% 16% 9% 12% - 8% - - - 33%

Physical restrictions (time taken to recover etc.) 3 - 3 - 1 2 3 - 2 1 3 - - - 2 - - - -
4% - 9% - 3% 9% 4% - 4% 4% 5% - - - 8% - - - -

Not enough variety in the opposition 2 1 1 1 1 - 2 - 2 - 1 - 2 - - - - - -
3% 2% 3% 5% 3% - 3% - 4% - 2% - 12% - - - - - -

Other 6 3 3 - 3 3 6 - 5 1 5 1 2 - 1 - - - 2
8% 7% 9% - 9% 14% 8% - 9% 4% 9% 9% 12% - 4% - - - 33%

Don't know 4 2 2 3 - 1 4 - 1 3 3 1 - - 1 - - - -
5% 5% 6% 15% - 5% 5% - 2% 13% 5% 9% - - 4% - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 76/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q23. Do you see a future in playing tennis competitively?
Base: All those who have ever played in tournaments

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 77 43 34 20 35 22 74 3 54 23 57 11 17 2 24 7 2 5 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely 43 28 15 11 21 11 42 1 31 12 31 6 12 1 11 4 1 4 3
56% 65% 44% 55% 60% 50% 57% 33% 57% 52% 54% 55% 71% 50% 46% 57% 50% 80% 50%

Yes, maybe 23 11 12 9 9 5 21 2 17 6 17 5 5 1 8 2 - - 3
30% 26% 35% 45% 26% 23% 28% 67% 31% 26% 30% 45% 29% 50% 33% 29% - - 50%

No, I just want to play recreationally 11 4 7 - 5 6 11 - 6 5 9 - - - 5 1 1 1 -
14% 9% 21% - 14% 27% 15% - 11% 22% 16% - - - 21% 14% 50% 20% -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Yes 66 39 27 20 30 16 63 3 48 18 48 11 17 2 19 6 1 4 6
86% 91% 79% 100% 86% 73% 85% 100% 89% 78% 84% 100% 100% 100% 79% 86% 50% 80% 100%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 77/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q24. Do you know what pathway you would need to follow if you decided to try and represent Great Britain in tennis?
Base: All those who have ever played in tournaments

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 77 43 34 20 35 22 74 3 54 23 57 11 17 2 24 7 2 5 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 39 24 15 12 19 8 39 - 21 18 29 8 3 1 10 1 1 2 4
51% 56% 44% 60% 54% 36% 53% - 39% 78% 51% 73% 18% 50% 42% 14% 50% 40% 67%

No 38 19 19 8 16 14 35 3 33 5 28 3 14 1 14 6 1 3 2
49% 44% 56% 40% 46% 64% 47% 100% 61% 22% 49% 27% 82% 50% 58% 86% 50% 60% 33%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 78/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q25_SUM. In the past year, have you volunteered or provided coaching in tennis?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Yes No Don't know

Provided coaching (with an LTA qualification) 127 29 98 -
100% 23% 77% -

Volunteered for a tennis event, club, programme etc. 127 54 73 -
100% 43% 57% -

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 79



Table 79/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q25_1. In the past year, have you volunteered or provided coaching in tennis?
 
Provided coaching (with an LTA qualification)
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 29 16 13 5 19 5 29 - 15 14 24 5 5 - 8 1 - 2 -
23% 26% 20% 16% 29% 17% 24% - 16% 40% 27% 22% 21% - 17% 5% - 13% -

h

No 98 45 53 26 47 25 90 7 77 21 66 18 19 7 38 20 4 14 10
77% 74% 80% 84% 71% 83% 76% 100% 84% 60% 73% 78% 79% 100% 83% 95% 100% 88% 100%

i

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 80/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q25_2. In the past year, have you volunteered or provided coaching in tennis?
 
Volunteered for a tennis event, club, programme etc.
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 54 30 24 11 25 18 53 1 31 23 40 9 9 1 16 2 1 3 5
43% 49% 36% 35% 38% 60% 45% 14% 34% 66% 44% 39% 38% 14% 35% 10% 25% 19% 50%

d h

No 73 31 42 20 41 12 66 6 61 12 50 14 15 6 30 19 3 13 5
57% 51% 64% 65% 62% 40% 55% 86% 66% 34% 56% 61% 63% 86% 65% 90% 75% 81% 50%

e i

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 81/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q26_SUM. In the past year, how often have you done the following?
 
SUMMARY TABLE
Base: All who have volunteered or provided coaching in tennis in the past year

 Total Did it as a one-off A few times
Every few
months Every few weeks

Weekly or more
often

Volunteered for a tennis event, club, programme etc. 54 7 23 7 2 15
100% 13% 43% 13% 4% 28%

Provided coaching (with an LTA qualification) 29 4 12 3 5 5
100% 14% 41% 10% 17% 17%

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 82/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q26_1. In the past year, how often have you done the following?
 
Provided coaching (with an LTA qualification)
Base: All who have Provided coaching (with an LTA qualification) in the past year

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 29 16 13 5 19 5 29 - 15 14 24 5 5 - 8 1 - 2 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - 100% -

Did it as a one-off 4 1 3 - 3 1 4 - 3 1 2 2 1 - 2 - - - -
14% 6% 23% - 16% 20% 14% - 20% 7% 8% 40% 20% - 25% - - - -

A few times 12 9 3 4 6 2 12 - 5 7 10 2 1 - 4 - - - -
41% 56% 23% 80% 32% 40% 41% - 33% 50% 42% 40% 20% - 50% - - - -

Every few months 3 2 1 - 2 1 3 - 2 1 3 - 1 - 1 - - - -
10% 13% 8% - 11% 20% 10% - 13% 7% 13% - 20% - 13% - - - -

Every few weeks 5 2 3 1 4 - 5 - 2 3 5 - 2 - - - - - -
17% 13% 23% 20% 21% - 17% - 13% 21% 21% - 40% - - - - - -

Weekly or more often 5 2 3 - 4 1 5 - 3 2 4 1 - - 1 1 - 2 -
17% 13% 23% - 21% 20% 17% - 20% 14% 17% 20% - - 13% 100% - 100% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 83/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q26_2. In the past year, how often have you done the following?
 
Volunteered for a tennis event, club, programme etc.
Base: All who have Volunteered for a tennis event, club, programme etc. in the past year

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a *b *c *d *e  f *g  h *i  j *k *l *m *n *o *p *q *r

Total 54 30 24 11 25 18 53 1 31 23 40 9 9 1 16 2 1 3 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did it as a one-off 7 3 4 1 4 2 7 - 5 2 3 3 1 - 3 - - - 1
13% 10% 17% 9% 16% 11% 13% - 16% 9% 8% 33% 11% - 19% - - - 20%

A few times 23 12 11 6 12 5 23 - 13 10 19 1 4 - 6 1 1 1 3
43% 40% 46% 55% 48% 28% 43% - 42% 43% 48% 11% 44% - 38% 50% 100% 33% 60%

Every few months 7 5 2 - 3 4 6 1 4 3 4 2 - - 3 - - 1 -
13% 17% 8% - 12% 22% 11% 100% 13% 13% 10% 22% - - 19% - - 33% -

Every few weeks 2 1 1 1 - 1 2 - 2 - 2 - 1 - 1 - - - -
4% 3% 4% 9% - 6% 4% - 6% - 5% - 11% - 6% - - - -

Weekly or more often 15 9 6 3 6 6 15 - 7 8 12 3 3 1 3 1 - 1 1
28% 30% 25% 27% 24% 33% 28% - 23% 35% 30% 33% 33% 100% 19% 50% - 33% 20%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 84/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q27_SUM. How interested or otherwise, would you be in volunteering or coaching?
 
SUMMARY TABLE
Base: All who have not volunteered or provided coaching in tennis in the past year

NETS
 Total Not at all interested Not very interested Fairly interested Very interested Don't know Not interested Interested Mean

Volunteered for a tennis event, club, programme etc. 71 18 17 19 7 10 35 26 2.25
100% 25% 24% 27% 10% 14% 49% 37%

Provided coaching (with an LTA qualification) 71 30 18 10 3 10 48 13 1.77
100% 42% 25% 14% 4% 14% 68% 18%
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Table 85/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q27_1. How interested or otherwise, would you be in volunteering or coaching?
 
Provided coaching (with an LTA qualification)
Base: All who have not Provided coaching (with an LTA qualification) in the past year

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 71 29 42 20 40 11 64 6 60 11 48 14 14 6 30 19 3 13 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Not at all interested (1.0) 30 9 21 3 20 7 28 1 25 5 24 4 6 3 11 12 - 6 2
42% 31% 50% 15% 50% 64% 44% 17% 42% 45% 50% 29% 43% 50% 37% 63% - 46% 40%

Not very interested (2.0) 18 8 10 6 10 2 15 3 17 1 8 6 3 1 10 3 2 3 1
25% 28% 24% 30% 25% 18% 23% 50% 28% 9% 17% 43% 21% 17% 33% 16% 67% 23% 20%

Fairly interested (3.0) 10 5 5 6 3 1 10 - 8 2 8 1 2 - 5 3 1 2 1
14% 17% 12% 30% 8% 9% 16% - 13% 18% 17% 7% 14% - 17% 16% 33% 15% 20%

Very interested (4.0) 3 2 1 3 - - 3 - 2 1 2 1 1 - 1 - - 1 1
4% 7% 2% 15% - - 5% - 3% 9% 4% 7% 7% - 3% - - 8% 20%

Don't know 10 5 5 2 7 1 8 2 8 2 6 2 2 2 3 1 - 1 -
14% 17% 12% 10% 18% 9% 13% 33% 13% 18% 13% 14% 14% 33% 10% 5% - 8% -

NETS

Net: Not interested 48 17 31 9 30 9 43 4 42 6 32 10 9 4 21 15 2 9 3
68% 59% 74% 45% 75% 82% 67% 67% 70% 55% 67% 71% 64% 67% 70% 79% 67% 69% 60%

Net: Interested 13 7 6 9 3 1 13 - 10 3 10 2 3 - 6 3 1 3 2
18% 24% 14% 45% 8% 9% 20% - 17% 27% 21% 14% 21% - 20% 16% 33% 23% 40%

Mean score 1.77 2.00 1.62 2.50 1.48 1.40 1.79 1.75 1.75 1.89 1.71 1.92 1.83 1.25 1.85 1.50 2.33 1.83 2.20
Standard deviation .90 .98 .83 .99 .67 .70 .93 .50 .86 1.17 .94 .90 1.03 .50 .86 .79 .58 1.03 1.30
Standard error .12 .20 .14 .23 .12 .22 .12 .25 .12 .39 .15 .26 .30 .25 .17 .19 .33 .30 .58

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 86/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q27_2. How interested or otherwise, would you be in volunteering or coaching?
 
Volunteered for a tennis event, club, programme etc.
Base: All who have not Volunteered for a tennis event, club, programme etc. in the past year

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95% *a  b *c  d *e  f *g  h *i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 71 29 42 20 40 11 64 6 60 11 48 14 14 6 30 19 3 13 5
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Not at all interested (1.0) 18 4 14 1 13 4 17 - 15 3 13 4 5 - 8 7 - 3 2
25% 14% 33% 5% 33% 36% 27% - 25% 27% 27% 29% 36% - 27% 37% - 23% 40%

Not very interested (2.0) 17 10 7 5 11 1 14 3 15 2 9 4 1 1 9 4 1 4 -
24% 34% 17% 25% 28% 9% 22% 50% 25% 18% 19% 29% 7% 17% 30% 21% 33% 31% -

Fairly interested (3.0) 19 8 11 6 9 4 18 1 16 3 13 3 3 2 8 5 1 2 2
27% 28% 26% 30% 23% 36% 28% 17% 27% 27% 27% 21% 21% 33% 27% 26% 33% 15% 40%

Very interested (4.0) 7 4 3 6 1 - 7 - 5 2 5 2 1 - 4 - 1 2 1
10% 14% 7% 30% 3% - 11% - 8% 18% 10% 14% 7% - 13% - 33% 15% 20%

Don't know 10 3 7 2 6 2 8 2 9 1 8 1 4 3 1 3 - 2 -
14% 10% 17% 10% 15% 18% 13% 33% 15% 9% 17% 7% 29% 50% 3% 16% - 15% -

NETS

Net: Not interested 35 14 21 6 24 5 31 3 30 5 22 8 6 1 17 11 1 7 2
49% 48% 50% 30% 60% 45% 48% 50% 50% 45% 46% 57% 43% 17% 57% 58% 33% 54% 40%

Net: Interested 26 12 14 12 10 4 25 1 21 5 18 5 4 2 12 5 2 4 3
37% 41% 33% 60% 25% 36% 39% 17% 35% 45% 38% 36% 29% 33% 40% 26% 67% 31% 60%

Mean score 2.25 2.46 2.09 2.94 1.94 2.00 2.27 2.25 2.22 2.40 2.25 2.23 2.00 2.67 2.28 1.88 3.00 2.27 2.40
Standard deviation 1.01 .95 1.04 .94 .89 1.00 1.04 .50 .99 1.17 1.06 1.09 1.15 .58 1.03 .89 1.00 1.10 1.34
Standard error .13 .19 .18 .22 .15 .33 .14 .25 .14 .37 .17 .30 .37 .33 .19 .22 .58 .33 .60

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 87/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q28. Prior to this survey, how aware were you of the Tennis Foundation?
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Had heard of it and knew a lot about it 40 24 16 13 17 10 39 1 26 14 29 6 6 - 14 3 - 3 2
31% 39% 24% 42% 26% 33% 33% 14% 28% 40% 32% 26% 25% - 30% 14% - 19% 20%

Had heard of it and knew a bit about it 44 23 21 11 21 12 43 1 36 8 32 11 11 6 19 5 1 2 6
35% 38% 32% 35% 32% 40% 36% 14% 39% 23% 36% 48% 46% 86% 41% 24% 25% 13% 60%

Had heard of it, but didn't really know what it does 28 12 16 5 18 5 24 4 20 8 18 4 5 1 8 5 1 3 1
22% 20% 24% 16% 27% 17% 20% 57% 22% 23% 20% 17% 21% 14% 17% 24% 25% 19% 10%

Never heard of it 15 2 13 2 10 3 13 1 10 5 11 2 2 - 5 8 2 8 1
12% 3% 20% 6% 15% 10% 11% 14% 11% 14% 12% 9% 8% - 11% 38% 50% 50% 10%

a

NETS

Net: Know about 84 47 37 24 38 22 82 2 62 22 61 17 17 6 33 8 1 5 8
66% 77% 56% 77% 58% 73% 69% 29% 67% 63% 68% 74% 71% 86% 72% 38% 25% 31% 80%

b

Net: Heard of 112 59 53 29 56 27 106 6 82 30 79 21 22 7 41 13 2 8 9
88% 97% 80% 94% 85% 90% 89% 86% 89% 86% 88% 91% 92% 100% 89% 62% 50% 50% 90%

b

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 88



Table 88/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q49_SUM. Do you agree or disagree with each of the following statements?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Agree Disagree Don't know

Tennis is generally a welcoming sport to all people 127 88 23 16
100% 69% 18% 13%

I feel like a valued member of the tennis community 127 83 16 28
100% 65% 13% 22%

Tennis is generally good at providing opportunities to play to people
of all backgrounds

127 79 31 17
100% 62% 24% 13%

Tennis is generally good at making itself accessible to people with
disabilities

127 74 27 26
100% 58% 21% 20%

Tennis clubs are generally welcoming to people with disabilities 127 60 26 41
100% 47% 20% 32%

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 89/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q49_1. Do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Tennis is generally a welcoming sport to all people
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 88 44 44 27 40 21 85 3 67 21 60 18 16 4 34 13 3 9 9
69% 72% 67% 87% 61% 70% 71% 43% 73% 60% 67% 78% 67% 57% 74% 62% 75% 56% 90%

d

Disagree 23 11 12 1 18 4 21 2 15 8 18 3 6 2 5 4 - 4 1
18% 18% 18% 3% 27% 13% 18% 29% 16% 23% 20% 13% 25% 29% 11% 19% - 25% 10%

c

Don't know 16 6 10 3 8 5 13 2 10 6 12 2 2 1 7 4 1 3 -
13% 10% 15% 10% 12% 17% 11% 29% 11% 17% 13% 9% 8% 14% 15% 19% 25% 19% -

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 90/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q49_2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Tennis is generally good at making itself accessible to people with disabilities
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 74 40 34 23 35 16 72 2 51 23 53 14 13 2 29 12 1 7 5
58% 66% 52% 74% 53% 53% 61% 29% 55% 66% 59% 61% 54% 29% 63% 57% 25% 44% 50%

Disagree 27 13 14 6 13 8 26 1 23 4 21 4 9 1 10 6 2 6 2
21% 21% 21% 19% 20% 27% 22% 14% 25% 11% 23% 17% 38% 14% 22% 29% 50% 38% 20%

Don't know 26 8 18 2 18 6 21 4 18 8 16 5 2 4 7 3 1 3 3
20% 13% 27% 6% 27% 20% 18% 57% 20% 23% 18% 22% 8% 57% 15% 14% 25% 19% 30%

c

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r
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Table 91/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q49_3. Do you agree or disagree with each of the following statements?
 
I feel like a valued member of the tennis community
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 83 43 40 20 40 23 82 1 58 25 63 11 16 2 29 14 2 10 5
65% 70% 61% 65% 61% 77% 69% 14% 63% 71% 70% 48% 67% 29% 63% 67% 50% 63% 50%

Disagree 16 7 9 6 8 2 12 4 11 5 12 2 5 2 3 1 - 2 3
13% 11% 14% 19% 12% 7% 10% 57% 12% 14% 13% 9% 21% 29% 7% 5% - 13% 30%

Don't know 28 11 17 5 18 5 25 2 23 5 15 10 3 3 14 6 2 4 2
22% 18% 26% 16% 27% 17% 21% 29% 25% 14% 17% 43% 13% 43% 30% 29% 50% 25% 20%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 92/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q49_4. Do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Tennis clubs are generally welcoming to people with disabilities
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 60 31 29 21 25 14 58 2 41 19 41 13 10 2 25 7 2 6 4
47% 51% 44% 68% 38% 47% 49% 29% 45% 54% 46% 57% 42% 29% 54% 33% 50% 38% 40%

d

Disagree 26 14 12 5 14 7 23 3 19 7 22 3 7 1 8 5 1 4 2
20% 23% 18% 16% 21% 23% 19% 43% 21% 20% 24% 13% 29% 14% 17% 24% 25% 25% 20%

Don't know 41 16 25 5 27 9 38 2 32 9 27 7 7 4 13 9 1 6 4
32% 26% 38% 16% 41% 30% 32% 29% 35% 26% 30% 30% 29% 57% 28% 43% 25% 38% 40%

c

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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Table 93/1

Tennis Foundation Disability Tennis Research - Players
Q49_5. Do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Tennis is generally good at providing opportunities to play to people of all backgrounds
Base: All respondents

GENDER AGE ETHNICITY DISABILITY SEG DISABILITY TYPE

 Total Male Female 16-34 35-54 55+ White BAME Yes No ABC1 C2DE
Visual

impairment
Hearing

impairment
Physical

impairment
Learning
difficulties

Mental
health

condition
Behavioural

condition Other
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f *g  h  i  j *k *l *m  n *o *p *q *r

Total 127 61 66 31 66 30 119 7 92 35 90 23 24 7 46 21 4 16 10
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 79 39 40 24 37 18 76 3 56 23 54 16 12 1 30 12 3 9 7
62% 64% 61% 77% 56% 60% 64% 43% 61% 66% 60% 70% 50% 14% 65% 57% 75% 56% 70%

d

Disagree 31 15 16 5 20 6 27 3 24 7 24 3 9 3 11 6 - 4 2
24% 25% 24% 16% 30% 20% 23% 43% 26% 20% 27% 13% 38% 43% 24% 29% - 25% 20%

Don't know 17 7 10 2 9 6 16 1 12 5 12 4 3 3 5 3 1 3 1
13% 11% 15% 6% 14% 20% 13% 14% 13% 14% 13% 17% 13% 43% 11% 14% 25% 19% 10%

Columns Tested:  a,b - c,d,e - f,g - h,i - j,k - l,m,n,o,p,q,r

Online fieldwork: 24th May - 24th June 2016 Prepared by ComRes Ltd
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